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FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS

THAN GYULA.

Amerika és Magyarország.
A mamát: Vanderbilt Cor- 

néluszné asszonyt, leány nevén: 
Croynec Alist eljegyezte Hadik- 
Barkőczy Sándor gróf és ország­
gyűlési képviselő. Ez az eljegyzés 
huszonötmillió dollárt jelent Ma­
gyarországnak, a mely, a szent 
kötés napján bizonyosan áldásra 
terjeszti kezeit a nevezetes házaspár 
fölé.

íme, ki hitte volna, hogy a ki- 
vándorlási törvény ennyi hasznot 
hozhat valaha az országnak. Ki 
hitte volna, hogy újra támad az 
Argonauták regés korszaka s ma­
gyar Jázonok nyírják a modern 
Colchisnak, Amerikának, arany- 
gyapjú termését.

Ne kicsinyei]ük a nagy ese­
ményt. A lekicsinylésnek cáfolata 
az irigység, amely, hogy a szen­
zációs hir tengeren átal ide robo­
gott, a Lipót-városban kerekedett, 
amelynek arany ifjúsága, a la 
Vilmos császár-bajuszszal, csata­
hajót ‘készül bérelni a maradék 
Vanderbiltek és oldalági millióik 
ostromára.

Hódolatunk az uj párnak. Nincs 
is már gondunk, hogy miből telik 
fölemelt kvótára, fölemelt tiszti 
fizetésre, élelmiszer-uzsorára, föl­
emelt lakbérre. Amely Európa tes­
tének melegét óvja: a Golf-áram, 
ime másik, még melegebb, szinte 
hevítő áramot juttat Európának. 
Nem! Ez az aranyáram beletorkol­
lik az egyetlen nemzeti folyamba: 
a Tiszába. A mienk lesz a nagy­
asszony. Széchenyi László gróf 
anyósa, Magyarország anyósa.

És hogy csakugyan az: bizo­
nyítják a hirt nyomon üldöző kom­
mentárok. Már ma kiderítik a 
budapesti lapok, hogy özvegy Van- 
derbiltné asszonyban honi fejedelmi 
vér csörgedez. Hogy nagynevű őse 
palánta volt Árpád fejedelem meleg 
házában. Holnapra ébredvén, már 
kidevittetik az is, hogy országunk 
anyósának legősibb őse derékig 
süppedt a meotiszi ingoványba és 
közben eső őse Hunyadi János 
néven űzte a törököt. S mindezt, 
sőt, ha kell, többet is, azért a 
huszonötmillió dollárért, amely ko­
ronákká megifjodva, felénk mo­
solyog.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főtér, Laopreobt-paleta, földszint 

az udvarban.

A nemzeti hadsereg nem 
aktuális.

Tiz esztendőre kikapcsoltatik.
A függetlenségi és negyvennyolcas párt 

hivatalos lapjában Búza Barna képviselő tol­
lából érdekes cikkely jelent meg, mely azzal 
foglalkozik, hogy a függetlenségi párt milyen 
sorrendben valósítsa meg programmjának 
pontjait.

Az önálló vámterület technikai elő­
készítése — mondja a cikkely — maga 
igénybe vesz tiz esztendőt. Terményeink 
számára uj piacokat keresni, itthon az 
ipart úgy fejleszteni, hogy a heállandő 
nagyobb keresletnek meg tudjon felelni: 
ez mind olyan munka, amire egy hét nem 
elég. Nagyon is erősen kell dolgozni, hogy 
ezt az előkészítő munkát tiz év alatt el­
végezhessük.

Ebhez a munkához tiz évi nyugalom 
kell a közéletben. S ezért éti szerintem 
erre a tiz évre a függetlenségi programra- 
ból nem kell többet tervszerű megvaló­
sításra felvenni. A programra többi része 
maradjon a kővetkező évtizedre. Az első 
tiz övre nagyon elég ennyi. Ha többet is 
felvennénk, ha pl. harcba mennénk 2—i 
év múlva az uralkodó ellen a nemzeti 
hadseregért, avval nem biztosítanék a 
nemzeti hadsereg felállítását, ellenben a 
beállható zavarok által kockára tennők 
az önálló vámterület létesítésének a le­
hetőségét is.

Jelenet a vasúton.
Debrecenből elindult a vonat. Prüsz­

kölve robogott tovább Szoboszló felé. Az 
egyik másod osztályú kupéban két ur ült. 
Nem ismerték egymást. Idegesen mozgo­
lódott az egyik, nyugodtan olvasott ujságot 
a másik.

Sokáig fészkelődött s mikor a vonat 
már Szoboszló felé járt, bátorságot vett 
magának s megszólította az ujságot olvasó 
urat:

— Bocsánatot kérek. Nemde uraságod 
Kőszegi Tihamér Püspökladányról?

A kérdezett felnézett az újság mögül 
G csak úgy hevenyén válaszolta:

— Igen, az vagyok! Azután olvasott 
tovább. A kérdező azonban átesve a meg­
szólítás nehéz pillanatán, felhasználta a 
kedvező alkalmat s bemutatta magát:

— Nevem Pakfon Tamás.
— Örvendek ! — volt a válasz, de fel se 

nézett az újságból.
A vonat robogott. Pakfon ur idegesen 

fészkelődött, végre újra odaszól az ujságot 
olvasó Kőszegihez.

— Kérem, Kőszegi urat tiszteli Éliás 
Soma Debrecenből.

— Köszönöm! Ezt a lakonikus választ 
csak az újság mögött mondta el.

Pakfon ur újra fészkelődött. Ideges 
nyugtalansággal kereste az alkalmat, hogy 
szólhasson. Nehezen ment, de végre is neki 
duráltu magát s hangosan, hogy valahogy 
a vonat dübörgése el ne nyomja a szavát, 
szólott újra.

— Kőszegi urat tiszteli Éliás Soma 
Debrecenből.

De már erre ingerült lett Kőszegi és 
6 is idegesen adta meg a választ: -

Már hallottam kérem!

Pakfon urat bántotta ez a viselkedés, 
hiszen tudtával ő semmi illetlenséget nem 
követett el. Még idegesebben kezdett moz­
golódni s bizony már Kaba körül járt a vo­
nat, amikor újra kitört belőle a buzgóság s 
oda vetette az újságolvasó féríi felé :

— Kőszegi urat tiszteli Éliás Soma 
Debrecenből.

Kőszegi ur türelme elfogyott. Félrelökte 
a ; ujságot, felugrott és rámord 'lt Pakfon 
urra.

— Hallja az ur, ez már sok. Most már 
elég legyen.

Pakfon idegessége egyszerre megszűnt. 
Sőt nyugodtan mondotta el:

— Kérem, ne tessék olyan ingerülten 
fellépni. Ez nem sok ! Éliás Soma ur azt 
mondta, hogy ezerszer tiszteli Kőszegi urat. 
Miért tetszik úgy haragudni. Én még csak 
háromszor adtam át a tiszteletét.

Senki ne vásároljon addig könyvet, zenemüvet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, 
mig előb Acél Henrik antlqnárinmát (Piac-u. a ref. kőtemplommal 
szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek 
mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Teletou 575*

1908. Február hó 19-én, szerdán este
léiyböl álló világhírű orosz nemzeti énakeslársaság nagy i b- 8 Órakor, 32 Arany Bika dÍS7l0liMli.

Jegyek kaphatók Mr«*»«««? könyv- és zenemű-kereskedésében, IL, Egyháztér, 2-ik szám*
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DEBKECZENI tJJSÄQ 1908 február y
„ A Budapesten tartózkodó politikusok 
denken kormnentáluík a függetlenségi párt 
apja által fölvetett 67-os eszmét.

fiz uj iparISrvény.
Szétpattant reménység.

Elkészült tehát az uj ipartör­
vény. Joggal várhattunk sokat az 
uj törvénytől. Hát megváltjuk, mi 
reméltünk is, még pedig sokat. Azt 
vártuk, hogy az uj törvény meg­
alapozza, lehetővo teszi a magyar 
ipar megszületését.

Egy ipartörvényt vártunk, a 
melyik iparvállalatokat varázsol az 
üres és árva magyar telkekre, hogy 
a magyar kezek itthon kapjanak 
kalapácsot, itthon üssék az üllőt, 
hogy ne kelljen a magyar munkás­
nak Amerikába vándorolnia. Rövi­
den, az uj ipartörvénytől a magyar 
ipar megteremtését, Magyarország 
gazdaságának, önállóságának zálo­
gát vártuk.

Mit tesz azonban a politikai 
sors ? Mindaz, ami lényeg, ami 
fontos, ami életbevágó, mindaz 
hiányzik a ^ törvénytervezetből. A 
vívmányok és eredmények esimbo- 
rasszója a tervezetben az a rész 
amely a házalókra vonatkozik. A 
házalók közigazgatási rendszabá­
lyozását ^ ezentúl önállóan fogjuk 
intézni és nem Ausztriával össz­
hangban, mint eddig.

Tehát a házalókat ezentúl ön­
állóan végezzük. Ezért éltünk ezer 
évig e honban, ezért élt Széchenyi, 
meg Kossuth Lajos, ezért halt meg 
a,z aradi szent tizenhárom, — ezért 
Érdemes is volt.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
■ H?e*k0SJ5válaB®tá,B. Létai Menyhértet, 

a kiváló szónokot és jeles lelkészt, ki 3 
évo szolgál lfiosőíi József lelkész mellett — 

(Beregmegye) egyház hívei 5 
palyapó közül egyhangúlag megválasztot­
ták. Állását február végén el is foglalja.

A gyomai szeretet-ünnepély. A 
gyomai ev. rel. ogyháztauács ma rendezi a 
szeretet-ünnepélyt, melyre nemcsak a pro­
testáns egyházak köreiben, de valláskülönb­
ség nélkül mindenhol a legnagyobb érdek­
lődéssel készülnek. A délután 5 órakor a 
városháza disztermóben tartandó szeretet- 
ünnepély műsorán Dicsófi József ev. ref. 
lelkész és egyházkerületi főjegyző, Csiky 
Lajos ev. reí. theol. dókán, Csiky Annuska 
cs a theol. ifjúság köréből egy kiküldött 
jognak szerepelni, mint a debreceni szellemi 
kiválóságok közül meghívottak. Városunkból 
a kétségkívül magasztos ünnepélyre sokan 
mennek át Gyomára.

Beteg püspök, Kun Bertalan, a ti-
szamnneni ref. egyház ősz püspöke egy idő 
óta gyengélkedik, olyannyira, hogy conventi 
elnöki tisztét sem tudja végezni, mit is he- 
lyette Antal Gábor dunántúli püspök lát el. 
Mint értesülünk, állapota aggodalomra nem 
ad okot.

VIDÉK.
Halálos szerencsétlenség. Léváról 

táviratozzak: Sztojke Péter állami erdűvéd 
tegnap hivatalos kőrútjára indult s amikor a 
valeamori erdőbe ért, a kutyáját megtámadta 
egy kóbor vizsla. Az erdővéd a kutyát fe»y- 
vortusával akarta elűzni, de ebben a pilla­
natban a fegyver elsült s a töltés az erdő­
véd mellébe fúródott. A szerencsétlen ember 
néhány pillanat múlva meghalt.

A kolozsvári remete halála. Kolozs- 
váron — mint onnan jelentik — érdekes 
ember halt meg: Honter Imre, aki tizenhét 
esztendeig nem hagyta el a szobáját. Sze­
relmi csalódásában teljesen lemondott a vi­
lágról s kibérelt egy kétszobás lakást és va­
lósággal remete módjára élt benne 1890 óta. 
Soha sem ment ki az utcára, de még az 
udvarra sem, nehogy valakivel találkozzék. 
Meggyülölte az embereket. Egész nap olva­
sott és faricskált. A minap halva találta a 
pamlagon a takarítónője.

VÁRMEGYE.
Közbirtokosság! ülés. Hajdúszobosz­

lón az angyaihazi pusztai közbirtokosság teg­
nap tartotta évi rendes közgyűlését, amelyen I 
megejtették a tisztujitást is 3 évre szóló 
megbiztatással. Elnök lett Kovács Gyula al~ 
ispán, alelnök Oláh Miklós városi tanácsnok 
penztárnok Márton József, pusztabiztos pedig 
Béres Lajos. °

Becsapott tanyai asszony.
Csalás a marhavásáron

Szegény tanyai asszony özv. 
Johné. Minden vagyonkája egy szép 
tehén volt. Mostanában úgy ala­
kultak a viszonyai, hogy a tehenét 
aruba kellett bocsátani. Beteg volt 
a háznál s pénzre volt szükség.

A szegény asszony mit tehetett 
egyebet, fogta a tehenet és kihaj­
totta a marhavásárba. Akadt is 
vevő, két falusi atyafi, személyében. 
Sokáig alkudoztak. Egyszer az 
egyik atyafi kihúzott a zsebéből 
egy cifra kék cédulát, amilyen a 
végvászonokon szokott lenni. Oda­
tartotta az asszony elé.

— Ide adja ezért?
A szegény asszony ránézett a 

cifra papirosra és megkockáztatta a 
kérdést:

— Hát oszt mennyi az?
az atyafi látva, hogy az asz- 

szony csakugyan pénznek nézi a 
cifra papirt, ravaszul vágja oda:

— Otven pengő.
— Akkor három olyan az ára. 

Egy krajcárral se kevesebb.
A furfangos emberek előbb al­

kudtak még egy sort, azután nagy 
nehezen odaadták a vógvászonról 
szakított^ cifra papirt, átvették a 
passust és elhajtották a tehenet.

A szegény asszony egyenesen 
a Mihalovits Jenő gyógyszertárába 
ment, ahol felvilágosították, hogy 
becsapták a cifra papirossal. Ä sze­
gény siró asszonynak, akit a csalók

olyan bitang módon fosztottak meg 
a vagyonától, azért kiadták az or­
vosságot.

VÁROSHÁZA.
Térképiá Hortobágyiról. A város

hortobágyi birtokának telekkönyvi térképét 
a törvényszék a tényleges állapotoknak meg­
felelően kiigazította és erről tegnap átirat­
ban értesítette a várost

Vasút Bebrecen—Nagyvárad 
közt. A kereskedelemügyi minisz­
térium leiratban értesítette a várost, 
hogy a Debrecen—Nagyvárad közt 
tervezett helyiérdekű vasút engedé­
lyezési tárgyalása nem április 24-én, 
hanem február 25-ón lesz Buda­
pesten.

Népkönyvtárt kérnek. A osapókerti 
48-as függetlenségi kör a városi hatóeá« 
utján népkönyvtár felállítását kéri. A könyv­
tár kezelését a kör elvállalja.

Nyolc tanyai iakola. A tanács teg­
nap tartott rendkívüli ülésén állapította me.-» 
az idén építendő, 8 tanyai iskolára hirde­
tendő árlejtés feltételeit. Az iskolákat a 
tanév elejére köteles a vállalkozó felépíteni.

Olcsóbb a kamatláb. A debre­
ceni pénzintézetek sorban értesítet­
ték a várost, hogy a kamatlábat 
leszállították. A régi állapotokhoz 
képest a kamatláb általában már 
csak fél százalékkal magasabb.

Vidéki orvosok kérése. A falusi or­
vosok, hogy gyermekeiket könnyebben tanít­
hassák, tápintózetet akarnak létesíteni. Po- 
zsonyvármegye az intézet céljaira 20J koro­
nát szavazott meg és erről értesítette Deb­
recen városát is.

Dohánytermelők értekezlete. A kör­
nyékbeli dohánytermelők értekezletüket feb­
ruár 16-án tartják meg a városháza közgyű­
lési termében. Az értekezlet célja a dohány- 
termelők szövetségének megalakítása, a do­
hányárak emelése és a közös érdekek meg­
védése.

SZÍNHÁZ.
Vasárnap délután három órakor dr.

Farkas Imre, városunk szülötte, a jeles író 
eey felvonásos operettéje kerül előadásra, 
Jean-Janette, meiv csütörtöki előadása al­
kalmával élénk tetszéssel fogadtatott. Ez­
után a Szigligeti szép tárgyú népszínműve, 
Tündérlak Magyarhonbari adatik, melyben 
a fő szerepeket Zilahynó és Horváth Kál­
mán adják.

Dobsa Margit, a Népszínház tagja 
ma este lép fel nálunk a Milliárdos kisasz- 
szony Évi szerepében, amelyben a főváros­
ban szép sikert ért el. Fellépte iránt álta­
lános nagy érdeklődés mutatkozik.

Varázskeringö. A szép sikereket el­
ért Varázskeringő operette kerül hétfőn és 
kedden színre, ugyanolyan szerepadásban, 
mint az első előadásakor.

Ördög. Szerdán érdekes előadás lesz; 
ekkor kerül színre újból az Ördög, melynek 
főszerepét Zilahy adja, kinek ez egyik leg­
jobb alakítása.

Katalin. A több oldalról elhangzott 
kívánságnak tett eleget az Igazgató, n.id i 
műsorra hozza Katalin operettet. E gyönyörű 
zenéjü s kedves tárgyú operettében a oim- 
szerepat Zilabyné, Germaint Lónyai s Annát 
Zsigmondy játszák.

Előre haladott idény miatt az összes *«511 aía-mafc
m 1» Ali umjj

mes»s »lesó silgorn szabott irat mellett kaphatók. :
Klein lynác

nőidavat áruházában 
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Végh Gyula újításai a főka­
pitány a szia házi rend érdekében 
többféle újítást akart életbe léptetni, 
jj többek közt, például azt is, hogy 
a (elvonások megkezdésekor zárják 
be az ajtókat, nehogy a későn jö- 
yők zavarják a közönség élvezetét. 
A tanács hosszasan tárgyalta a fő­
kapitány előterjesztését, de azt — 
nagyon helyesen — nem fogadta el.

Qreichen bohózatból Zilahy személyes 
vezetése alatt naponta folynak a próbák, 
úgy, hogy pénteken már bemutató előadá­
sát tartják meg. A darab fényét emelni 
fogja a sok uj jelmez, a melyet Horváth Fe­
renc színházi főszabó felügyelete alatt ké­
szítenek. Greichen első rangú szereposz­
tásban kerül előadásra. Főbb szereplők lesz­
nek: Szabó Irma, Hahnel Aranka, Csáder 
Irén, Ziiahy, Teroyei, Békés, Árkosi stb.

Fehér Olga a Népszínház-Vig- 
operában. Színtársulatunk közked- 
veltsúgü és tehetséges énekesnője, 
Fehér Olga e hó 14-én, pénteken 
a fővárosi Népszinház-Vigoperábau, 
Máder Rezső igazgató meghívására, 
a „Cigánybáródban vendégszere­
pelni fog. Egyik legsikerültebb ala­
kítását: Saffit fogja a fővárosi 
közönségnek bemutatni, amely sze­
repben Debrecenben is több alka­
lommal vívott ki nagy elismerést.

Heti műsor. Hétfőn és kedden,: „Va­
rázskeringő,“ operett. Szerdán: „Ördög“, 
rigjáték. Csütörtökön : „Cassanova“, operett 
Pénteken és szombaton : „Gretchon“, holló­
sat. Vasárnap délután: „Bálkirálynő“, ope­
rett ; este: „Orotchcn“, bohózat.

A „Színházi Újság“ mai száma, mely­
nek tartalmában a vasárnapi előadások szin- 
lapjai és részletes ismertetései foglaltatnak, 
kapható előadások alkalmával a színház előtt 
levő elárusítóknál.

Vasárnapi előadások az Uranus«
ban. A mai műsor minden képe a mozgó­
fénykép felvételek legkiválőbbjaiból van 
összeállítva. Legnagyobb részben nevettető 
és pompásan szórakoztató, hosszú képek. 
Kedvezményes áru jegyfiizetek a pénztárnál 
válthatók. Előadások d. u. 8-tól este 10-ig 
óránként. Legközelebb újból színre kerül 
„Tündér ország a tenger alatt“ nagy­
sikerű, színes nagy, látványosság és vele tel­
jesen uj képek.

Az Uranus színház mai kitűnő, qj 
műsora. 1. Utcai kövek eredete. (Tanulsá­
gos.) — 2. Ártatlan cseléd. (Dráma.) — 3. 
Hamis színek alatt. (Bohózat.) — 4 
Mucsai tánciskola. (Bohózat.) — 5. Dráma 
a tengeren. (Dráma, eredeti fölvétel.)
~ 6. Automobilista álma. (Bohózat.) 
Műsorváltozás fenntartva. Előadások kezdete 
(■ u. 3-tól este 10-ig óránkint. Holyárak, 
mint rendesen. Hétfőn, febr. 10-én ugyanez, 
legközelebb ismét színre korul „Tündér- 
ország a tenger alatt“, gyönyörű színes, 
na-.y látványosság és fényes nj műsor. Elő- 
készülslhen A szárnyas kerék, nagy at­
trakció és Az ördög felesége, színes, nagy 
látványosság.

Xét öngyilkosság.
Marólúgot ivó cselédek.

Halálán van mind a kettő.
Az erkölcsök rohamos züllésé­

nek, a hitélet hanyatlásának követ- 
kezinénye a sok öngyilkossúg. A 
züllött lelkű, hitetlen emberek ha­
mar ^ kétségbeesnek és sokszor a 
legkisebb ok is elegendő arra, hogy 
a megunt, megutált életet eldobják.

Az utóbbi időben különösen a 
nők közül akad feltűnően sok ön­
gyilkos. a marólugivás egészen 
hótköznapos dolog, például a cse­
lédlányok közt. Nincs hét, hogy a 
rettenetes méreg a halálát ne 
okozná valamelyik szerencsétlen­
nek, vagy ha életben marad, ak­
kor egész életén át gyógykezelted 
magát.

Ha tudnák pedig, milyen bor­
zasztó szenvedések után jutnak a 
célhoz ? Rettenetes kínokat kell 
kiállauiok, mig az irgalmas halál 
megkönyörül rajtuk. Némelyik 3—4 
napig szenvedi végig a poklok kín­
jait, de van, aki 3—4 hétig is el­
húzza és akkor hal meg szörnyű 
kínok közt, amikor már visszatért 
az életkedve és azt hiszi, hogy 
felgyógyul. Mert a legtöbb meg­
bánja könnyelmű cselekedetét és 
élni szeretne, de már akkor késő 
a megbánás.

Most egyszerre két öngyilkos- 
sági kísérlet történt. Két fiatal, 20 
esztendős cselódleány ivott maró­
lúgot, csaknem ugyanazon időben. 
Úgy lehet, van összefüggés is a 
két öngyilkossági kísérlet közt

Mind a kettő tegnap délelőtt 
követte el az öngyilkossági kísér­
letet: Kontzer Rebeka az özvegy 
édes anyjának, Barosay-telep 3. sz. 
alatti lakásán, Csiky Lidia pedig 
az apjának, Csíki Jánosnak, a 
Kerekes-telepen levő házában ivott 
marólúgot. A szerencsétlen terem­
téseket a mentők szállították be a 
közkdrházba. az állapotuk oly 
súlyos, hogy az életükhöz nincs 
remény. A rendőrség kihallgatta 
az öngyilkosjelölteket, mindketten
életuntságot emlegettek az öngyil­
kosság okául. /'/))■ ■' .

1*7 nmssiwE.
Nagy hangverseny.

Ritka műélvezetben fog részesülni vá­
rosunk zenekedvelő közönsége, midőn f. hó

19-én, szerdán este 8 órakor, az „Arany' 
Bika“ szálloda dísztermében Dimitri Slavi­
ansky d’ Agreneff, a hires orosz nemzeti 
énekes, az ő világhírű orosz-szláv énekkara 
és nővére, Slaviansky d’ Agreneff Margit 
közreműködésével egyetlen nagy hangver­
senyét fogja megtartani. A hangverseny mű­
során a legszebb orosz és szláv dalokat 
fogja énekelni a 40 személyből álló vegyes 
énekkar ; az énekkar tagjai mindanmiau 
pompás eredeti nemzeti, XVI. és XVII. szá­
zadbeli bojár nemzeti öltözetben fognak sze­
repelni, amely magában véve festői látvány 
leend.

Dimitri Slaviansky d’ Agreneff éppen 
most ünnepli 50 éves művészi jubileumát; 
ez alkalombóluEurópában nagy művész kör­
utat tesz. világhírű énekes művész társula­
tával. Útban ejti városunkat is, ahol néhány 
évvel ezelőtt egy pár estén a színházban 
aratuU nagy sikert társulatával.

Eddigi körútja alkalmával valóságos 
diadalt aratott mindenütt, nem csupán Euró­
pában, de még Ázsiában, Afrikában és 
Amerikában is, ahol mindenütt meg kellett 
ismételnie hangversenyeit. Parisban, a világ­
kiállítás alkalmával, világhírű, a maga nemé­
ben páratlan vegyes énekkarával számos 
hangversenyén óriási sikert aratott; a franciák 
el voltak ragadtatva a tüneményes ének- 
művészettől, Dimitri Slaviansky d’ Agreneff 
vegyes énekkaránál főleg meglepő a friss 
ós üde, tiszta hangok művészi összhangzata.
A basszus hangok az ő mélységes terjedel­
mükkel, a sopran hangok az ő csengő 
tisztaságokkal kitűnnek a felséges összjáték- 
ból, amely páratlan a Slaviansky vegyes 
énekkarában.

Eltekintve a vegyes énekkar művészi 
előadásától, melylyel • magával ragadja és 
leköti teljesen a közönség figyelmét, a si­
kerhez hozzá járul még a festői, eredeti 16. 
és 17. századbeli nemzeti viseletűk, amely­
ben az énekkar minden egyes tagja, férfiak, 
nők ős gyermekek szerepeinek. Ez a festői* 
nemzeti viselet ragyogó gyöngyökkel és 
drága kövekkel ellátva fejedelmi és valóban 
elragadó látványt nyújt a nagy közönség­
nek. A pódiumra való felvonulások ezen 
fényes nemzeti öltözetben valóban ritka, 
érdekes látványosságot fog nyújtani a naev 
közönségnek.

Ezen valóban élvezetes, nagy hang­
versenyt ajánljuk a zenekedvelő közönség 
szives figyelmébe, mely hangverseny felejt­
hetetlen lesz és a legkellemesebb emlékkel 
fog távozni a közönség róla. Jegyek a kő­
vetkező helyárak mellett: Páholy 15 K,
I. rendű ülőhely 4 K, II. rendű ülőhely 8 
K, III. rendű ülőhely 2 K, állóhely í K, 
kaphatók Csáthy Ferenc könyvkereskedésé­
ben, II., Eg) ház tér 2. szám.

* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomokban az isten­
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak : 
a ^Nagytemplomban prédikál Jánosi Zoltán 
lelkész, a Kistemplomban Szabó Zoltán 
lelkész, a Kossuth-utcai templomiban Szelő 
György lelkész, az Ispotály templomban K. 
Tóth Kálmán lelkész, a Csapó-kertben Ko­
vács János népiskolai felügyelő, a Homok­
kertben Bán István főiskolai szénior. — Ma, 
vasárnap, a róm. kath. templomban az 
istentiszteletek a következő sorrendben tar­
tatnak : reggel hat és hót órakor ezt. mise,

Lokomobilok, gőzeséplő-gépek, motorok, malomberendezések
A m. kir. államvasutak gépgyárának kér. képviselete
lahmer Sándornál Debrecen Piac-n. 26. nagylrlik-ndvar

IBsIcXier-Meliclialir-aiolmstozi IrÁniricAlKSAnAl
eke, vetögép. aratógép gyárak tóvpVISölUjvIlvle
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Minden csomag házhoz lesz szállítva.

DEBRECZENI ÜJ8AO
1908 február 9

MÁYER lENŐ «EME6E ÜZLET.
V Mlodto idéoyotk c&cmegg árúi ál

Telefon 145.
8 órakor egyik kegyesrendi tanár a fő- 
gimn. ifjúság részére, 9 órakor nagy misét 
Gróh Ferencz prépost, plébános végzi se­
gédlettel, utána szent beszéd; háromne­
gyed 11-kor a Svetits-zárda és az elemi 
iskolák növendékei jönnek szent misére, 
melyet Molnár K. Dezső, h. iskolai igazgató 
mond; fél 12 órakor szent mise. Délután 
fél 3 órakor keresztény tanítás, 3 órakor 
lytania, utána rózsafüzér; Spórakor a Jé­
zus szentségéé Szive társulatának hónapos 
ájtatossága szent beszéd, körmenet és lyta- 
níával. — Az ág. hitv. ev. templomban ma, 
vasárnap d. o. 10 órakor az istentiszteletet 
Budák János segédlelkész végzi.

* Személyi hitek. Dicsőfi József egy­
házkerületi főjegyző és Csiky Lajos theol. 
tanár Gyomára utaztak a ma tartandó sze- 
retet-estélyre, hol Dicsőfi József szabad 
eloaoast tart, Csiky Lajos pedig a délelőtti 
istentiszteleten prédikál és az estélyen kül­
földi éleményoirűl fog beszélni.

* A szabad iskolában ma j
vasárnap délután 3—4-ig, az ipar­
testület dísztermében fSimonffv-u 
1-0.. n. emelőt) dr. Gálbory Sá- 
iDuel, a kiváló specialista, a nemi 
betegségekről tart előadást. Mig a 
homokkerti rel. olvasóegylet termé­
ben dr. Csáthy Dezső folytatja dél­
után 4—-o-ig előadását a váltóról. 
Holnap, hétfőn délután, az ipar­
testület dísztermében, d. u. 6—-7-ig 
különösen a nőkre kiváló fontos­
sággal bíró előadását tartja meg, a 
kozmetika köréből, a jeles orvos 
dr. Brunner Lajos. Belépés ingye­
nes, minden előadásra.

* Debrecen menyasszonyai és vő­
legényei. Az elmúlt héten városunkban 
jegyet váltottak: Dóró Sándor ref. bérlő 
kállai Eszterrel, László Lajos ref. napszá- 
rnos iNovak Juliánnával, Kovács János ref. 
cukrász Daubner Máriával, Kiss István ref 
kocsis Fejes Erzsébettel, Kardos Bálint ref 
kisbirtokos Kovács Juliánnával, Nagy Lajos 
ref. napszámos Juhász Rózával, Molnár 
Lajos ref. napszámos Tóth Eszterrel, Pfeifer 
Janos r. kath. Király Ilonával, Gvulai Zsiig- 
mond ref. lakatos Horváth Zsuzsánnával, 
Kun Sándor ref. kőműves Zsupos Erzsébet­
tel, Kocsis József ref. sertéskereskedő Ari 
Ilonával, Seres Antal r. kath. vaggongvári 
kovács Dómján Zsuzsánnával, Harsány! Já- 
iios rét. napszámos Kiss Zsuzsánnával, 
Lengyel János r. kath. kovács-mester Varsa 
Rozáliával. 6

szülei : Id. polg. Zöld Mihály és neje Szabó
Hánn»nfa;-F^®kei’,illetve testvérek: Ju­
liánná férjével ifi. polg. Németh Gáborral és
gyermekei, Mihály nejével Harsányi Julián- 

p® gyermekük, László, Mária férjével 
p°!g- Balog Jánossal és gyermekei. Apósa: 
polg. id. Hegedűs Ferenc nejével Molnár 
Eszterrel és gyermekei. Elhalt férjének test­
vérei : Zsófia férjével Hardiosai Lajossal és 
gyermekei. Eszter férjével Virágos Imrével 
és gyermekűk és István. Számos közeli és 
távoli rokon nevében is. A temetést Pelev 
Imre tem. int., Bádogos-utca 6., rendezi.

* Felolvasó ülés. A debreceni 
t tiokonai-kör február 19-én, dél­
után Ö órakor tartja felolvasó ülé­
sét a városháza közgyűlési ter­
mőben.

* Halálozás. Néhai ifi. polg. Hegedűs
Feronczne Zöld Zsuzsánna f. hó 7-én, d. u. 
o érakor, életének 22-ik, házasságának 3-ik" 
evebon, hosszas szenvedés után elhunyt. 
Kedves halottunk hült tetemei folyó hó 9-én
f»imtank " 0I!ak<?r fognak Bethlen-utoa 41. 
fczaniu hazunktól a ref. egyház szertartása 
szerint a Nagytemplomban tartandó gyász­
ima után a Péterfia-uíoai temetőben örök 
gruiraloai» tétetni. Mely végtisztességtóto- 
lére rokonainkat, jo ismerőseinket és a n. é. 
közönségét szomorodott szívvel meghívjuk.
FovAtíei 6rje: p™g- Hegedűs Ferencz.
Eg>etlen gyermeke: Ferike. Bánatba merült

* A debreceni Gazda Kör.
A debreceni Gazda Kör szervező 
bizottsága holnap után, kedden, 
február 11-én, délután 3 órakor, a 
gazdasági egyesület titkári hivata- 
l&ban ülést tart, melyen az alakuló 
közgyűlést készítik elő.

* Házasságkötések. Legutóbbi kimu­
tatásunk óta az anyakönyvvezető előtt há­
zasságot kötöttek: Ungvári József ev. ref. 
Miskolczi Erzsébetté!, Csapó József ev. ref. 
Kalman Máriával, Dömsödi Lajos ev. ref. 
Menyhárt Sárával, Nagy Gábor ev. ref. Ki- 
rály Eszterre!, Király József ev. ref. Erdódi 
Mariával, V. Varga József ev. ref. Láposi 
Ágnessel, Nánási Gábor ev. ref. Horváth 
Eszterrel, Fésűs Lajos ev. ref. Berta Erzsé­
bettel Ványi Lajos ev. ref. Molnár Zsu- 
zsánnáva!, S. Nagy Károly ev. ref. Kovács 
Máriával Los Gyula ev. ref. Csobán Juli- 
ánnával. Szabó Imre ev. ref. Kádár Julián­
ná™1» Kohnubán Béla ev. ref. Kórik Fáni- 
val, Bodó Sándor ev. ref. Bajnok Sárával 
Nagy János g. kath. Nagy Eszterrel, Papp
ív'rJVÍt* Szabó Máriával, Vágó István 
ev. ref. Csáki Bertával.

* Hangverseny matinéé. A debre- 
ceni zenede, alsó osztályú növendékei hala­
dásának bemutatása végett február hó 9-én 
vasárnap hangverseny matinéét rendez’ 
meiyre az érdeklődő közönséget tisztelettel 
meghívja az igazgatóság. Szerepelnek: Killer 
Oiga, Lusztig Józsa, Piacsek Sári, Nagy 
lu*d0r’ Erzsébet, Kúrián Ilona, Schiller 
Mária, Mandel Terka, Surányi Olga, Kulcsár 
Erzsiké, Mandel Erzsébet, Bakó László, 
Révész Ilona, Kovács Ilona, Eggmann Lenke, 
Szilágyi Olivia és Malvin.

* Népesedés. Az elmúlt héten 38 fiú, 22 leánv 
összesen; e° gyermefc született. Az elhunytak száma
19-el növekedett 08 lakossáSa természetes utón

* Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: Mély fájdalommal s megtört 
szívvel tudatjuk n felejthetetlen jó testvér 
l^0™0 és áldott emlékű rokonnak: néhai 
Erdőd! Juliánná őzv. Szabó Albertné asz- 
szonynak, folyó éT1 február hó 8-án, délelőtt 
J3!,11. °rakor, életének 61-ik, özvegységének 
7" ,. é,veb®n* 4 bavi súlyos szenvedés után 
történt elhunytál. A megboldogult drága 
hamvai f. ho 10-én, délután 2 órakor fog- 
nak az Arany János utca 51. számú háztól, 
a ref. vallás szertartása szerint, a Nagy­
templomban tartandó ima után, a Hatvai- 
utcai sirkertben örök nyugalomra helyez- 
í®*01' ,M,elf yegtisztességtételre rokonainkat, 
jóbarátainkat és az elhunytnak ismerőseit!zÄt°,!Lt,Ti.^m-egra Debra”M?

idtoyoek csemege árűl álla** 
______ dóap frísSto kaphatók.

* A Debreceni Bv&ng.PHléregyletf
hó 16-án, vasárnap este Unja meg az 
„Arany Bika“ dísztermében szokásos jóhirfl 
thea-estélyét, melyet mindenkor a pajzán 
jókedv, derűs hangulat és fesztelenség jelle­
meznek. Nem is csoda, mikor e mulatságon 
mutatják be először a mamák a bajos és 
kedves leányaikat, kik — már mint mee- 
annyi jo kis gazdasszonyok — örömmel 
hozzák elénk a párolgó jó tbeát, sonkát 
süteményt stb. Vidám zsivajtól, csevegéstől' 
kinálgatásaiktol hangos a terem. Asztalbon­
tás után pedig kezdődik a tánc kivilágos- 
kmrradtig ; hisszük, hogy ez idén még in- 
kabb rövid lesz az éjszaka, midőn kétszáz 
rendező készíti már is a lábát, hogy a leánvok 
egy feledhetetlen est emlékével gazdagabban 
térjenek haza. Jegyek e^. estélyre már a mai 
naptól kezdve kaphatók: Benyáts Emil
üÄ,n.er6°° * Qyarkr S4°dM »"*’

*Th®® délután. A Bika-szálloda 
dísztermében ma délután öt órakor 
újból thea délután lesz. A pár óra 
hosszáig tartó kedves szórakozás 
rendszerint Debrecen inteligens tár­
sadalmának képviseletét hozza össze 
ahol párolgó thea és zene mellett 
folyik a társalgás. A thea délután 
érdekességét és vonzóerejét kétség­
telenül emelni fogja a bár rövid 
ideig tartó, mégis kedves tánc, a 
melylyel rendszerint bevógezni szok­
ták a thea délutánokat.
m * Miniszter a kamarához. A keresk. 
m. kir. miniszter ur arról értesitte a kama­
rát, bogy a szappanipari kiállítással kaposo-

a.z°Sa,lSZalieIoa,iásokat fo6f tartani. A kiál- 
litás látogatásának megkönnyítésére az ér­
deklődő szakiparosoknak és munkásaiknak 
feláru menetjegyet engedélyezett, a szegé- 
?/®bb sorsuakat pedig a kamara előterjesz­
tésére 12 kor. segélyben is részesíti. Jelent­
kezés a kamara utján történik.

iH^I4l0Zte,L Handel Edéné szül. 
Fisch Johanna f. ho 7-én, 88 éves korában 
elhunyt. Temetese f. hó 9-én, vasárnap d. e.
9 órakor a Hatvan-utca 40. számú háznál 
lesz, ahonnét a vasúthoz kisérik és a Kábái 
Lm sirk®rtbewszá]litják örök nyugalomra. Az 
elhunytban Mandel Samu kábái földbirtokos
szolja683™ bÍZOttSágÍ tag édes anHát gyá-

* Támadás az utcán. Tőkés 
Zoltán magánzó, Csapó-utca 29. sz. 
alatti lakos feljelentést tett a rend­
őrségnél, hogy f. hó 2-án éjjel, a 
tiurgondia-utcán egy részeg alak 
megtámadta és zsebkésével a bal 
szeme felett megszurta. Tőkés álla­
pota súlyos, de nem veszélyes, a 
rendőrség erélyesen kutatja az is­
meretlen támadót.

1908. február 8. Áldás "és" béke "poraira! 
Testvérei : Erdődi Erzsébet férjével Páier
fL!!’!lTtiASAgy8Trxmekei^ Brdődi Zsuzsánna 
fói jé vei Öőrés Jánossal s gyermekeik Só
gomője: özv. Erdődi Mihálynó szül Balogh 
Zsuzsánna s gyermekeik. Valamint számos 
rokon nevében is. A temetést Dankó M.
rendeziDankd ®ála temetkezésí intézete

* Tambura-zene belépő-dij nélkül.
Fischer Simonnak a külső vásártér 9. szám 
alatti vendéglőjében ma este Kobza István 
karnagy vezetése alatt tambura-zenekar tart 
zene-estélyt. Belépő-dij nincs.
f , * Tegnapi halottak. A tegnapi nap
T®4“ a következő haláleseteket jelentet- 

kL ála“* anyakönyvi hivatalnál :
Kg kJ7*“ r,,f- 68 *ves, Taraj József r. 
99 z 11 D^ap0®’ „Hegedüs Ferenoné ref. 
u ié x *DBök^nyi E8zter ref- 18 hónapos, 

°áv Erzsébet ref. 8 éves, Mátyus János 
r. kath. 24 éves.

Selyem-, bőr-, és lack~ hálicinnif if .. . . . r ,. , , t
legnagyobb választékban és legolesdkb árakban 116110131111 I ßStYÖfSM "flg*
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KÁVÉ-ÜZLET.
Miodcokor a kgfioonpabb faj kávék 

Vai)oak raktárot).
Máyer Jenő

Telefon 145.
* Hangverseny a eiketnómák ja­

vára. A siketnómák debreceni intézete ja­
vára a városháza dísztermében tartandó 
jótókonyoélu hangverseny napját a rende­
zőség f. évi március 1-ére tűzte ki. A való­
ban érdekesnek és élvezetesnek Ígérkező 
hangverseny iránt városszerte Általános az 
érdeklődé«. A műsort a rendezőség még 
csak főbb pontjaiban állította össze. A 
nyitányt egy vonós zenekar játsza Vásáry 
István, Vásáry András és Fenyves Ignác 
urak vezetése mellett A többi szereplők 
előreláthatólag a hangverseny sikerét fogják 
előmozdítani. Koosár Ilonka, Gyarmathy 
Mariska urleányok zongora-, Gyarmathy 
Miklós. Czeglédy Béla urak és Balogh 
Margitka urleány hegedű-szólót fognak elő­
adni. Békés Kálmán ur szaval. Á Balogh 
testvérek melodrámát adnak elő. a rende­
zőség élén Ehrlich József zenetanár áll, 
Kinek eddigi sikereit ez a sikerültnek Ígér­
kező hangverseny egygycl szaporítani fogja.

* Vagyon & motyóban. Nagy panasz­
szó állított be tegnap a rendőrséghez Mezősi 
László vásári komédiás. De hogy is ne, lel­
ketlen ember meglopta s tönkre tette. Kis 
motyéját, melyben összes vagyona és mutat­
ványaihoz szükséges eszközük voltak, rábízta 
Bgy napszámosra, aki ahelyett, hogy utána 
vitte volna, alkalmas pillanatban a motyóval 
együtt elszelelt mellőle. A kétségbeesett em­
bert alig bírták megvigasztalni a rendőr-

TEA-ÜZLET.
Zamatos, trőS orosz $S kfclQal teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.

* Idegenben lett öngyilkos.
A debreceni 39. gyalogezred Bród- 
ban állomásozó törzsénél volt ke­
zelőtiszt Grehlmann Gusztáv, a 
jókedvű, bohém hadnagy, mint a 
horvátországi Vinkovcóről távira- 
tozzák, az egyik ottani szállóban 
agyonlőtte magát. Ma temették.

* Uj beosztás a rendőrségnél. —
Végh Gyula javaslatot terjesztett a városi 
tanács elé, melyben a varos területének uj 
rendőri beosztásáról tesz előterjesztést. A 
javaslat célja megszüntetni azokat az ano­
máliákat, mely sok súrlódásra adott alkal­
mat a belvárosi és mezőrendőri kapitányság 
közt A javaslat szerint a Liba-kertet, a 
Csapó- és Czegléd-utcai temetőket, valamint 
a Móricz-telepet a belvároshoz csatolnák, 
Big a Simonyi-utat, Olajütőt és a Műhely- 
telepet, melyeket eddig a belvároshoz szá­
mítottak, a mezősóghez csatolnák. A javas­
lat mellé a főkapitány könnyebb áttekintés 
végett egy térképet is csatolt.

* Halálozás. Killer Ede gyógyszerész 
gyakornok tizennyolc éves korúban hosszas 
wwnvedés után elhunyt Temetése f. hó 9-én 
délelőtt 11 órakor lesz a Vígkedvű Mihály 
»tea 11. száma háztól a róm. kath. egyház 
szertartása szerint.
.. * Köszönetnyilvánítás. Mindazok, kik
ieiejtheteuen drága kis leányunk temetésén 
megjelentek és kik ravatalára koszorút ós 
virágot küldtek és ezáltal mérhetetlen fáj- 
aaimnnkat enyhíteni igyekeztek, ezúton fo-
Rudjak hálás köszöuetünket Cséka Alajos 
és neje,

* Nickel tálcák, fatáloák, tortatáloák 
csoda olcsók Budapesti Koronás Áruházban, 
Debrecen, Piao-utea 7.

* Nyilatkozat, az 1907. febr. 18-án 
tartott cipész-szakosztályi gyűlésen tett ki­
jelentésemmel, ha a debreceni ipartestület 
tek. elöljáróságát sértettem, azt visszavo­
nom és tőlük ez utón bocsánatot kérek. 
Tisztelettel: Szathmári Ferenc.

* Szives tudomására hozom a n. 6.
közönségnek az Angol-Királynő-szálloda 
átvétele alkalmával, hogy a mai kor igényei­
nek megfelelően, teljesen modernül, újonnan 
rendeztem úgy a kávéházat, szállodát, vala­
mint az éttermet. Naponta zeneestély. Szín­
ház után állandóan .friss éte;ekről és italok­
ról gondoskodom. Éttermemben első rendű 
francia és magyar konyha. A n. é. közönség 
szives pártfogását kérve, tisztelettel : az 
Angol-Királynő-szálloda bérlője: Kaszás 
János.

* Házassági engedélyek, mind azok
részére, akik még katonai kötelezettség előtt 
állanak — megszereztetnek a Nagy Lajos 
Okmányszerző Irodájában, Csapó-utca 13. 
szám alatt.

* A női szabászati tanfolyamra még 
mindig lehet beiratkozni. József kir, heroeg- 
utoa G. sz. Győrffy.

* A természet mindig a legnagyobb 
gvógymüvész, eszközei és utjai csodálato­
sak. így például a csukamájolaj is oly 
gyógyerőket tartalmaz, minőket emberi lény 
előállítani nem képes. A legjobb izü ős 
legkönnyebben emészthető csukamájolajat 
nyújtja a „Scott-féle Fmulsió“, mely most 
minden gyógyszertárban kapható.

* Evőeszközök ohinaezüst alpacoa és 
nikelből csoda olesón csakis Budapesti Ko­
ronás Áruházban, Debrecen, Piac-utoa 7.

* Uj hygiénikus sxikvizgyár. E hó
6-án nyílt: meg a városszerte közismert Kun 
István gyógyszerésznek minden tekintetben 
modernül berendezett szikvizgyára, melynek 
megnyitását a helyszinivizsgalat felvétele 
mán a hatóság képviselői és Szalay Béla 
tiszti orvos a legnagyobb megelégedéssel 
engedélyezték. A szikvizgyárban bármily 
mennyiségű szikviz telefonon is (595, initer- 
urban) megrendelhető.

* Gummi különlegességek Győrfi
Sándor kötszorésznél, Simonffv u. 2. ez. a., 
a hol mindenféle kötszerek javítása és kez- 
tyük tisztítása eszközöltetik.

Mihályné, Orosz Endréné, Csernyos Klekné, 
Bay Gáborné, Komlóssy Dezsőné, Ceeley 
Gyuláné, Biró Pálnó, dr. Abrahám Dezsőné, 
Tóth Béláné, Tóby Józsefné, Kolbenhayer, 
Kálmánná, Bay Bertalanná, Czebel Gusz- 
távné, Bujnnovieh Béláné, Bosznay Ist­
vánná, Kelemen Ernőné, dr. Kovách Jó­
zsefné, Kölcsey Ferencné, Papier Ferenoné, 
Komlóssy Arthurné, Briebrecber Gyuláné, 
Kiokl ; Antainé, Hutiray Béláné, Horváth 
Mihályné, dr. Baosinszky Vladimirné, Be- 
renosy Jánosné (H.-Nánás), Horváth La- 
josnó, Nemiért Richárdné, Uray Tiborné, 
dr. ílaendel Vilmosné, Demetrovios Páiné 
dr. Gaiánffy Jánosné, Vecsey Zoltánná! 
bziver Elemérné, Altser Simonné (Nyíregy­
háza) dr. Szüts Miklósné, Nagy Sándorné, 
Őzt. Ujváry Ödönné (Nánás), Simonyi 1st- 
vánné, Szentiványiné, dr. Vargha Elemérné, 
Jármy Miklósné, Jármy Andrásné, Özv. 
Báthory Sándorné, Dettrich Miklósné, Mándy 
Zoltán né.

Urleányok : Szilágyi Georgin, Kubinyi 
Lili, btenczel nővérek, Ács Nagy Mariska, 
Barothy Margit. Rajczi Annuska, Tóth Jo­
lán, Dömök nővérek, Csanak Margit, Szabó 
Mariska, Vidovieh Georgin, Donogán Kató, 
Gajzágó Ibis, Gajzágó Joszi, Beke Lili, 
Bórdos Mariska, Boór Sarolta, Boér Emma, 
Zádor IIus, Latinovics nővérek, Csernyua 
Margit, Csernyim Ella, Mándy Gizella, Bay 
Gabriella, Komlóssy nővérek, Biró Janka, 
Tóth Annuska, Bujonovich Guszta, Leven- 
dovszky Berta, Kölcsey Cella, Paplór Irma, 
Komlóssy Rózsika, Radó Irénke, Hutiray 
Eta. Riekl Annus, B.ilás Olga, Bányai Er­
zsiké, Berencsy Margitka, Demetrovics Duci, 
Vecsey Berta, Kertész Bella, Kertész Kató, 
Marczinfalvy Dobos Anna, Simonyi An­
nuska, Szentiványi Irén, Biczó Ilonka, Biezó 
Irénke, Jármy Giziké, Jármy Margit, Báthory 
Ilonka, Malatinszky Vilma. (Szoboszló.)

Ifjú csizmadia-mesterek 
bálja.

Menyasszonyi, névnapi ajándék-tár­
snak esoda olcsóért, csakis a Budapesti Ko­
ronás Áruházban, Debrecen, Piac-utca 7.
na.f Legdivatosabb dobozos,

í lev<Vpapirokbun, és íróasztali ten- 
. o*,,estőmiuták, angol ós solingenizseb- 
v.ii\x,aoi^.lcvo*ez-Apókban eeyociüli nagy-valaszték Thaisz Arthur előbb Pongráez 

ua pnpimagykeroskedóse, Debrecen.

A jogász- és tisztviselő- 
kör bálja.

Debrecen intelgens társadalmából ked­
ves és nagy társaságot vonzott tegnap este 
a Bika-szálloda dísztermébe a jogász- és 
tisztviselőkör táncestélye.

A fenyővel dúsan díszített teremben 
pompás hangulat uralkodott s Rácz Károly 
zenéje mellett táncolt az aranyifjuság. Ä 
táncmulatságon megjelent hölgyek névsorát 
a következőkben közöljük:

Úrasszonyok: Özv. Szilágyi Jenőné, 
Weszprémy Istvánná (Hadházi), Kubinyi 
Istváüné (Ujfehértó), Ács Nagy Ferencné, 
S enczel N.-né, Barőthy Béláné, özv. Rajozi 
Vilmosnó, Weszprémy Zoltánná, özv. Tóth 
Jánosné, Dömök Béláné, Oieg Béláné, Csa­
nak Józsefné, Kovács Józsefné, Végh Gyu­
láné, Szabó Mihályné (Ottomány), Vidovioh 
Menyhértné, Donogán Istvánná, Gajzágó 
Béláné, Boke Lászlóné, Bárdos Gézánó, 
Boér Eudróné, Zádor Lajosáé, Latinovics

Tegnap este zajlott le csizmadiák bálja
i a „Korona“ tánctermében. A hatalmas te­

rem zsúfolásig megtelt táncoló ifjakkal s 
az igen szépen sikerült estélynek a hajnali 
pirkadat vetett véget. Az első négyest 170 
pár táncolta Kiss Béla kitűnő zenekara 
mellett.

Jelen voltak;
Asszonyok: id. Nagy Ferencné, ifj. 

Mikó Józsefné, Tóth Józsefné, Nagy Jó­
zsefné, Geszti Sándorné, Sallai Sándomé, 
Éles Józsefné, özv. Tóth Gáborné, Kiss Jó­
zsefné, özv. Sáfrány Imréné, Erdődi Józsefné, 
Bálint Imréné, Bodó Józsefné, Köblös Ká- 
rolyné, Tiszai Andrásné, Széki Antainé, Ba- 
róti Imréné, Varga Ferenoné, Hegedűs 1st- 
vánné, Csukás Lajosné, Vadnai Mártonná, 
Budai Lajosné, id. Szües Lajosné, Kerék­
gyártó Györgyim, Marozsán Jánosné, Szi­
lágyi Andrásné, Nagy Gáborné, Domokos 
Mihályné, Korom Juzsefné, Korom tiéni- 
áminné, Nagy Jánosné, Horváth Sándomé, 
Babies Jánosné, Szi ágyi Jánosné, Erdős 
Béláné, Bányai Lajosné, Nagy Gyuláné. 
Kovács Jánosné, Tordai Sándorné, Soós Gá­
borné, Nánási Gáborné, Szilágyi Józsefné, 
Tőkés Györgynó, Koozka Lajosné, Maro­
zsán Andrásné, Pulka Antainé, Szüos Im­
réné, Szilágyi Pétemé, Kiss Lászlóné, Kiss 
Imréné, Barna Gáborné, Piros Józsefné, 
Mikó Józsefné, Varjas Jánosné, Tömpe La­
josné, Szűcs Jánosné, ifj. Piros Józsefné, 
Takács Sándorné, Péntek Lajosné, Bihari 
Mihályné, ifj. Váradi Lajosné, id. Várad! 
Lajosné, Vizi Imréné, özv. Kárászi Istvánná)'

gazdasági- és gépészeit cikkek. Épület­
es bátor vasalások nagv választékban szler és Dávid Betern, 

(VeesBí-üéz) 
Piac-utca 7.
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Györfi Józsefné, Bar Mibályné, Kiss Rétemé 
ifj. Prém Ferenené, Faragó Istvánná, Szűcs 
Lajosné, Kovács Jetvánnó, Balku Józsefné 
ifj. Nagy Ferenené,. Prém Jánosáé, Frózs 
Istvánné, Bányai Gyuláné, Dobszai Jánosnő, 
Sápi Istvánné, Varga Imréné, Kiss Lajosné) 
Nagy Istvánné, Géder Józsefné, id. Prém 
Ferenené, Kiss Józsefné, Nehéz Józsefné, 
Botos Sándornó, Sziics Istvánné, Harsány! 
Gáborné, Király Józsefné, Jakab Lajosné 
Popovios Zsigmondné, Böszörményi Imréné’ 
Törös Gáborné, Böszörményi Mibályné.

Leányok: Váradi Rózsiba, Megyesi 
Esztike, Albert Rózsika, Kárászi Mariska 
Faragó Esztike, Bihari Rózsika, Balku 
Mariska, Barr Mariska, Varga Mariska, 
Géder Esztike. Kiss Esztike, Botos Er­
zsiké, Sziics Mariska, Paksi Róza, Harsány! 
Zsuzsika, Jakab Juliska, Jakab Rózsika 
Korom Rózsika, Nagy Margit, Nagy Er­
zsiké, Nagy Rózsika, Nagy Ilonka, Balajti 
Erzsiké, Zárkái Margitka, Falusi Mariska, 
Erdős Annusba, Bányai Erzsiké, Nánási 
Erzsiké, Nagy Mariska, Molnár Esztike,
Nagy Irma, Torda Marisk, Kovács Erzsiké, 
Szilágyi Erzsiké, Tőkés Rózsika, Marozsán 
Sárika, Szilágyi Juliska, Kiss Mariska, 
Barna Esztike, Piros Mariska, Mikó Rózsika 
Tömpe Erzsiké, Tömpe Juliska, Tóth Ju­
liska, Somogyi Juliska, Geszti Juliska, Éles 
Teruska, Sallai Zsuzsika, Tóth Rózsika
Kiss Mariska, Sáfrán Erzsiké, Erdődi Ju­
liska, Bálint Margitka, Trózer Esztike, Tró- 
zer Rózsika, Trózer Bőzsike, Köblös Erzsiké 
Tiszai Terézke, Pástyel Rózsika, Kerék­
gyártó Erzsiké, Dobszai Erzsiké, Lovas
nővérek, Bányai nővérek, Nagy Irénke, Tóth 
Zsuzsika, Kiss Mariska, Siteri Mariska, 
Ulman Margitka, Tarioska Erzsiké, Böször­
ményi Mariska. Böszörményi Piroska, Nagy 
Rózsika, Szilágyi Erzsiké, Tóth Mariska, 
Máté Juliska.

1908 február 9
Andrásné, özv. Cseresnyés Mibályné, Mis- 
kolozi Józsefné, Jónki Lajosné, ifj. Ábrányi 
Józsefné, Schläger Ferenené, Biró Bálintné, 
Repánszki Józsefné, Veres Gyuláné Ha­
rangi Istvánné, Horváth Imréné, Kiss Imréné, 
özv. Sziics Lajosáé, Kies Istvánná, Szekeres 
Istvánné, Novozát Frigyesné, Marton Lajosné, 
Boldizsár Jánosné, Kovács Andrásné, özv. 
Kovács Józsefné, Miskolczi Andrásné, Sárosi 
Jánosné, Molnár Jánosné, Németi Lajosné, 
Gombos Józsefné, Karikás Gáborné, Németi 
Gáborné, Nagys. Gelbergei Józsefné, Mátyás 
Józsefné, Bertha Mibályné, Pinytye Jánosné, 
Kapronczi Józsefné.

Kefegyári munkások tánc­
vigalma.

A Stern József és Testvére kefegyár 
r. t. munkásai segélyző és önképző egylete 
az éjjel tartotta meg a Margit-fürdő dísz­
termében, szokásos téli mulatságát,

A mulatság úgy anyagi, mint erkölcsi 
tekintetben igen fényesen sikerült.

A rendezőség a hölgyeknek csinos 
táncrenddel kedveskedett.

Az első négyest 120 pár táncolta és 
most amidőn e sorokat Írjuk, még mindig 
tart a mulatság.

Jelen voltak:
Asszonyok: Takács Pálné, Jánki La­

josné, Sárándi Istvánná, Szilágyi Jánosné, 
Nagy Istvánné, Karicsák Józsefné, Takács 
Józsefné, Fehér Jánpsnó, Kristóf Ferenené, 
Jándi Istvánná, Nemes Sándornó, Szentki­
rályi Józsefné, Tóth Józsefné, Molnár Ger- 
gelyné, Tóth Jánosné, Fekete Bálintné, 
idősb. Takács Józsefné, Stefán Károlyné, 
Beleszi Györgyné, Kovács Istvánná, Andirkó 
Józsefné, Kristóf Istvánné, özv. Ábrányi 
Andrásné, Szabó Józsefné, Farkas Istvánná, 
Takács Sándornó, Téglási Andrásné, Jónás 
Istvánné, Szabó Istvánné, Kozma Lajosné, 
Horváth Lajosné, özv. Nagy Sándornó, Ne­
mes Andrásné, Tóth Istvánná, Oláh Gyu­
láné, Pásti Imréné, Daru Istvánné, Varga 
Imréné, özv. Kozma Györgyné, Szűcs 
Andráné, Vass Mibályné, Takács Gáborné, 
Ménes Sándornó, özv. .Kozma Sándornó, 
László Jánosné, László Árpádnó, ifj. Leskó 
Józsefné, Nagy Lajosné, Kálmán Péterné, 
lakács Józsefné, Rácz Andrásné, Németi

e, t.,Lea^y.ok: Szilágyi Erzsiké, Szilágyi 
Esztike, Takacs Zsuzsika, Takács Juliska, 
Racz Róza, Nagy Juliska, Garincsák Mar- 
gi ka, Czakó Zsuzsika, Fehér Juliska, Kris­
is ,S?rolía> Kristóf Julisks*. Székely Vilma, 
Molnár Aranka, Molnár Irén, Fekete Zsu- 
zsika. Molnár Zsuzsika, Beleszi nővérek, 
Budai Juliska, Budai Rózsika, Kovács Etel. 
Andirkó Esztike, Szabó Rózsika, Konpárí 
Juliska, Grel Mariska, Novák Etel, Takács 
Mariska, Jónás Juliska, Szabó nővérek, 
Nagy Mariska, Nagy JuJiska, Nemes Rózsi, 
Tóth Esztike Pásti Sárika, Bialkó Esztike 
Biaiko Mariska Tar Mariska, Vas Erzsiké 

.Vas Juliska, Takács Erzsiké, Pető Rózsika, 
Varga Rózsika, Kancza Esztike, Novozáth 
nővérek, Kállai Mariska, Szűcs nővérek, 
Bíró Antónia, Répánszki Margit, Liszkaí 
Zsuzsika, Harangi Juliska, Megyaszai Esz- 
tike, Laboncz nővérek, Marton Rózsika, 
Farkas Margitka, Harangi Esztike, Kovács 
Zsuzsika, Sarosi Erzsiké, Molnár nővérek, 
loth Erzsiké, Komáromi nővérek, Hegedűs 
Erzsiké, Gombos Juliska, Iratosi Mariska, 
Gyarmat1 Esztike, Lukács Juliska, Szent- 
királyi Lila Szentkirályi Zsibike, Kecskés 
Mariska, Ábrányi Esztike, Szabó Juliska 
Kozma Esztike, Téglási Zsuzsika, Szabó 
Zsuzsika, Nagy Juliska, Kozma nővérek, 
Szocs Rózsika, Vári Juliska, Nagy Erzsiké 
Kaimár Esztike, Takács nővérek, Rácz nővé­
rek Molnár Mariska, Jánki Juliska, Jánki 
Esztike, Janki Mariska, Paczák Bözsike
MsÄ/diltL EM,ike- K~

tését a szerb határzár feloldásával hiszi el
érhetőnek. Babies Lyuba után Ugrón Gábor 
rámutat arra, hogy Magyarország állami 
szervezetének oly erősnek kell lenni, hogy 
szabadságát fentarthassa. Majláth Lajos eróf 
örömmel látja, hogy Aebrenthal a kivándor­
lókat konzuli segítségben részesíti. Ziobv 
János gróf konzervativizmusáért üdvözli Aeh 
renthalt és azért, mert a hármas szövetség 
feltétlen hive. Saághy Gyula elismerését fe­
jezte ki Schönaichnak korrekt nyilatkozatáért 
Vinkovics Bozsó horvát beszéde után az 
ülés véget ért. Hétfőn délután 3 órakor foly­
tatja a delegáció az ülést, este Aehrenthai vacsorát ad a delegátusoknak. Üaí

Kutya miatt embert ölt.
- t?év%. íebrr: 8* Nagyrábolt köz­

ségben Giró János kocsival hajtott 
végig a községben és eközben a 
lovait ugató kutyán az ostorával 
végig vágott. A kutya gazdája re­
volverért szaladt és oldalba lőtte 
Girót, aki életveszélyesen megsé­
rült. Letartóztatták.

Jön a kolera.
Szófia, február 8. Bulgária a Török­

országban egyre terjedő kolera behurcolása 
ellen messzemenő intézkedéseket tett.

TÁVIRATOK.
Az uj Zágrábi polgármester.

Zágráb, febr. 8. Ma délután az állásá­
ról lemondott Starcsevios-párfi dr. Amnua 
Milán polgármestert újra megválasztották.

Lelőtt háziúr.
Fiume, febr. 8. Boda József 

háztulajdonos kilakoltatni akarta 
Rozmics Mátyás lakóját, mert a 
házbéremelést nem vette tudomá­
sul. Az elkeseredett lakó megleste 
és négyszer a mellébe lőtt, azután 
öngyilkos lett.

Bizalom Aehrenthalnak.
Becs, febr 8. A delegáció gróf Zichy 

Tivadar elnöklete alatt folytatta a külügyi 
tárgyalásait. Szemere Miklós bizalommal van 
Aehrenthai iránt. Elismerte, hogy szép ered* 
mónyeket ért el. Kívánja, hogy Romániával 
szemben a félreértések eloszlattassanak. Oko- 
Iicsányi László megbotránkozással említi fel 
hogy a romániai térképeken és földrajzok­
ban Debrecen román területként szerepel. 
Benyovszky Sándor a hushiány megszünte-

HIREK.
A szabadkai mandátum. Sza­

badka város Gyelmics Gerőt füg­
getlenségi programmal egyhangúid« 
képviselővé választotta.

Az október 10-ikl munkássztrájk 
statisztikája. Kossuth Ferenez feldolgoz­
tatta az október 10-iki munkássztrájk ada­
tait. Ezek szerint 176.285 ipari alkalmazott 
sztrájkolt, akik között ott van a 2917 mun­
kás, aki csak félnapig sztrájkolt. így az összes 
ipari munkások 257 százaléka nem dolgozott. 
Nagyobb arányúnak csak a fővárosban mu­
tatkozott, ahol 84,000 munkás nem dolgo­
zott és 5437 vállalat szünetelt. A főváro­
son kívül levő városok közül legélén­
kebb volt a sztrájk mozgalom a kővet­
kező helyeken: Fiume, Temesvár, Po­
zsony, Győr, Nagyvárad, Pécs, Arad, Ver- 
sec, Marosvásárhely, Debrecen. A munkások 
bérveszteségét 705.140 koronára becsülhetni 
A kereskedelmi alkalmazottak általában 
nem vettek részt a sztrájkmozgalomban, a 
közlekedési vállalatok 499, a bányák 815 
alkalmazottja sztrájkolt

NYILTTÉR.*
Rőzsa Ignálz csődtömegétől 

(Kistemplora-bazár) megvett és még 
raktáron levő női kabátok, női ós 
gyermek téli és nyári ,‘»Mlma- 
kalapok, sapkák, virágok, tüskék 
stb. igen olcsó árban eíadatxiak. 
Ezen eladás rövid ideig tad.

Molnár V. J. és Tárta
fióküzlete.

1 * reret sJ.tt közlöttekírt no rálhU nUmlSr 
■*ret • ny-tr

l)ŐÍ- $$ gyér- Piac- és Kossitíi- 
mek Cipő árúbá- ****** sarkán,
zaba Vebetópk, rrrmteű.Szép *jö cipőket Sí Glück Ede

H (janz-féle Vitlamossáni R. t. i’iSsi'Ä(Ptoo uto,.72-> ««
legnagyobb szakértelemmel — Szakszerű ielvilácoeitáBeál terv ° f et°rTB,!ef*sek- lakások, »sietek 6« egyA Myieégek w-méro 
lelefen szám 668 . . l éa kalteát„láe»l bárkinek emtalm.uk .„Ig-JI. TW|

Stim Í H Világítótestek, esettárok es sWelv*„sek dia. raktár,. Inletto siáa iCS

imd wmmmmmmmtmm
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Várandós állapotban
'levő anyáknak nincs jobb barátjuk, mint a SCOTT- 
fAlo Entulsió. Testi gyengeség és bágyadtság, ha ki- 

nrrv a SOOTT-féle Emulsió épp oly csodálatos 
mint kielegitS hatással jár. UJ érit és nj életkedvet 
kölostinőz a SCOTT mintha varázsital lenne. De még 
több örömöt okoz a szülőknek, ha a oeeceemö meg

f
 születik, mert egészséges színében s erős 
formáiban a szülők különösen gyönyör­
ködnek. Ez onnan van, mert az anya ál­
tal bevett

onmr féle

vaJ mindkettőre a legkeüemeaeőb hatást 
Az Emulzió ,*g7»k»rolte.

jSPSÜ Egy ereíeti Öreg ára 2 K 50 f.
-fctrinkhnöé- Kapható minden gyógytárban.

lembe venni.

SCOTT-“1’ Emulsio
a gyermeket is táplálta s erősítette, seő- 
val m ""

SARG-féle.

LECMOB8

200 /rt. készpénzzel átvehető
a Szilágyi Ferenc föpincér tulajdonát ké­
pező és a Vilmos huszár laktanya mel­
lett, annak mellék na^y kapujával éppen 
szemben levő szép nagy uj háza, óriási 
nagy udvar. Bővebb felvilágosítás nyer­
hető a Nagy Lajos adásvételeket hirdető 
és közvetítő irodáj ban Csapó-utca 13. ez.

Önkéntes árverés.
Folyó hé 12-lk napján délután 3 órakor a helybeli 

kir. törvényszék árverési termében megtartandó nyil­
vános Árverésen, árverés alá booaáttatik a Verbőozv- 
ntoan 1 szám alatt — a törvényszéki palota atelle- 
neben levő modern berendezésű url ház. Van benne 
két otoai és egy udvari lakosztály, megfelelő mellék- 
helyiségekkel. Évi jövedelme 1300 írt. Az udvaron 
igen jé vizű furott kút. Kikiáltási ár 15000 forint.

Eladó
Egy fodrász üzlet berendezéssel

Értekezhetni
5r, polgár Dániel piac-u. 42, sz. a.

irodájában.

Ijl !„ || 11III III III 1 II Iliim 1

1
Hirdetések
„DEBRECENI ÚJSÁG“ részére a kiadó­
hivatalban, Lampreoht-ház. Plaoz-a. 42

Hirdetmény.
Mindazon zálogtárgyak, melyek­

nek határideje lejárt,
február hó 14-6« délután 2 árakor
hatósági kiküldött jelenlétében eladatnak 

Debrecen, 1908. jan. 80.

Debreceni kézizálog kölcsön Intézet r.-t,
„h, Jelenleg brilliánt függők és gyü- 

uj varrógépek, képek, ruhanemüek 
vannak raktáron, melyek szabad kéz­

ből megvehetők.

Kiadd lakás és udvar
a Tócóskertben.

A Wohl Miksa féle ház földjével 
együtt kiadó 1908. május 1-re. Ér­
tekezhetni a tula jdonosnál dr, Ter- 
vey Tamás ügyvédnél Plac-ntca 73.

Donogán és Somossy
Debrecen, Klstemplombazár.

Báliidéoyre:
Csipke ruhák, Batisztruhák

Legdivatosabb
selyem kelmék,

Francia hímzett batisztok.
lÓniási választék!

Csemege- és hentesáru kereskedés,
Debrncen, Plac-n. 75. Bankpalotával szembe.

Ajánl naponta friss prágai és kassai 
sonkát, mindenféle hideg felvágottat.

Hatak és sajtok.
Naponta friss szepességi és frankfurti vistli.

Egy 7 szoba, fürdőszoba, felső 
konyha, cselédszobából, két elő­
szobából álló lakás

Miklós-ntcán
a legmodernebbül berendezve, a 
melyből három utcai szoba, eset­
leg 10 lóra istálló és kocsiszínnel 
május 1-én kiadó. Értekezhetni 
Mlklós-n. 51. a tulajdonossal, au

LÁSZLÓ ZSIGMOSD
Állatorvosi

BENDELŐ-IRODAJA
nagy ás kis állatuk részére Csapo-u. 30.

Telefon 558 ez.

Bien Asphalt fedő lemezei
a téli fagynak és nap hevének

8*r ellenfHllanak TM9
TaKaréktüzhelyek, francia konyhák, zslrolvasztá-edények 

raktára
Jusztina Lajosnál Debrecen, Plac-u. 23

Ha irodájáb an
nyomtatványra, flzletikönyvra vagy bármire van 

szüksége, hívja telefonna

számot.

MIHÁLY mindiBiut jól és 
olcsón szállít.

Köhögésnél rekedtségnél legjobb a 
Borsy-féle Pem0Í6-Sl cnkorka

Egy doboz 20 fill.
Kapható: gyógy,tárakban, Jósa és J'óna dro- 
gueriája, Friedery cukrászda és minden 

nagyobb füszeirüzletben ős készítőnél
SaB€6za**v1kjni'iaa*-EB. -5<l>.

“'356«

Elekes és Társai!
oki. gépészmérnökök budapesti cég

Piac-utca 63- sz. a.|
villany világítási és 

erőátviteli
szerelési irotláf nyitóit,

- Modern lámpateste k kiállítása - 
Villany világítási és erőátviteli be­
rendezések szakszóm kivitele.

Terv és költségvetés díjtalan j
Bővebb felvilágosi Ast nyújt

Löbl Gyula és Társa lálszerész

yíprő hirdetések.'
ELADÓ 260 darab vészen átment szőke urasági 

miskárolt 11 hónapos malac. Bővebbet Glück 
Dezsőnél Tiszaroffon. 6972

ELADÓ nyaraló és nyaralónak való szőllő 
nagyaerdei körúton. Cim a kiadóban.1 6909

EGY jó karban levő kis Singer varrógép el- » 
adó. Erzsébet-ut 161 sz. 698'J

ELADÓ szép uj ház, mai kornak megfelelő m 
elkészítve, az udvarban jó ivóvi.aü kút, 375 
kdr. szőiléföld, szép nagy udvar, Csapó kert 
3 járás. Aponyi-utca 17. Értekezhetni ott 
helyben Szegedi Andrássá*. 6985

A Tócóskertben egy fél nyilas szőlő eladó, la­
kással. 111 sz, értekeshetni lehet ugyanott.

TISZTA harci, jó éneklő kanári madarak ol­
csón eladó. Bercsényi-utca 18. 7010

Túcóskert 25. csinos kis ház földjével, nemes 
gyümölcsfákkal beültetve eladó. 7005

IIŐMUKKERS fő utón legszebb helyen 182. 
sz. adómentes ház eladó. 701:>

AZ O Mórictelep 25. sz. ház egész udvar ki­
adó, esetleg eladó, értekezni a Várad-utcoi 
vámsorompóban. 7008

30 év óta fennálló ház korlátlan italméréssel1 
füszerüzlettel és tralikkal eladó. Cim. a ki-i , 
adóba. 1

GRAMOFON kitűnő hangú, egészen uj leme­
zekkel együtt olcsón eladó, értekezhetni , 
Teleki-utca 16. sz. 7017 j

x|

/ ;
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Garzon lakás!
két utcai szoba, előszoba eos

azonnal kiadó
Bethlen és Hajó-u. sarok

Szakértelemmel készített

szemüvegek* orresiptatők
rövidlátó, távollátó, gyenge- 
látó és operált szemeknek.

Színházi látcsövek,
éti tnrlsta távcsövek, legfino­
mabb achromatikus üvegekkel 
nugi választékiján és legolcsóbban kaphatók

FISCHES? JAKAB,
elismeri 
szakértő 
láfsze- 

résznél!
jFfítés», 23. szám. Sesztina»ház.

Pár év élőit beszüntetett jó hír nevű műhelyemet

ESárcins 1-én
ismét iiegispfoii.!
elvállalok bármely nagy kovács- j 
munkákat mindennemü mezőgazda- - 
sági szerszám szakzerü kijavítását.

lovábbá ajánlom a kapálssi 
menyre a legújabb szerkezetű ten- | 
gén kapáimo.L

Imre
eke kovács H.-Nánás.

Le<Matosífc) és legtökéletesebb Szeméről
Elsőrendű gyártmány!

SZIVÚGÁZ-MOTOROK

Antracit koksz, vala­
mint faszén- tüzelésre 

egyaránt alkalmas
legolcsóbb és leg­
szabályosabb Szem

Legmesszebbmenő 
1! SZAVATOSSÁG !!

Üzemköltség körülbe-
1611-2 fillér Ara 

lóerőnként
Állandóan raktáron : nyersolaj és benzinmoto­

rok, lokomobilok és cséplőszerelvények.
V ELŐNYŐS FIZETÉSI FELTÉTELEK I ^

DÉNES B. 8p~ta BUDAPEST.
Iroda és raktár: V., LIPŐT KÖRÜT 15. ssám

Árjegyzék és költségvetés ingyen.

,803. febmti 9.
..■'—riUMiáiini

j Tűzifa- és boreladás.
,. Múlt évi Vágású I. oszt bükk ha­

sáb tűzifa vagononként (20 köbméter) 
Debrecen állomáson bérmentve kapható 
185 korona elóleges beküldése vagy után 

I vét mellett.
Lerakási költség vevőt terheli 
Saját termésű és legtisztábban kecelt

tolcsval (tokajhegyalja)
1908. évi szamorodni 1 kor. 06 fillér lftOK 
évi szamorodni 92 fill., és 1907. évi sza' 
morodm 64 fillérrel hordó nélkül literen 
ként megrendelhetők. Hordókat 10 koro­
nával vissza veszem. Megrendeléseket 186 
literes hordókban eszközlőm. 5 nnttonos

a*“n borckat 4, 6, 10, 20 koro­
nánként árusítok.

nagykállói Kállay Emánoel szEnagyWrtolros
___ Tolesva Zemplén megye. 959

fiz „€lső debreceni adásvételt 
hirdető és közvetítő iroda“ tulajdo­
nsa ieh. fízgy £ajos urnák Debrecen 
Csapó-utca 13. sz.

Nein mulaszthatom el, hogy Önnek 
házam sikeres eladásáért a nagy nyilvános­
sá" előtt köszönetét ne mondjak és az Ön 
adásvételi irodáját, mint e szakoan —óriási 
kiterjedésénél fogva legmagasabban álló 
intézményt — mindazoknak/ kik házukat 
eladni akarják, a legmelegebben ajánlom.

IBE@ggifo
Bethlen-utca 76. zám.

Menyasszonyi kelengyék és ajáadektáreva 
—-■------ — nagy raktára. —   

lojcev

Kaszaiiyltzky Endre
Debrecen, Piac-ntca 57. szám.

„ Ajánlja a legnagyobb vá­
lasztékban és a legjutá- 
nyosabb árak mellett Dit- 
már-, Brunner- és hazai 
gyártmányú asztali függő

lámpákat,
Astral-, Meteor-, Apolló-, 
csoda-, nap-, villám-, pet­
róleum- 6« Auer gázégők­
kel. — Úgyszintén por- 
cellán és angol fayance. 
tea-, kávé-, mocca- és 

mosdó és miudeu- 
nemü asztali cog- 

W nac és likiirös üveg 
rj\ készleteket, majoli- 

ka, bronz és china- 
*r ezüst újdonságokat

Vidéki megrendelé­
sek pontosan, gyor­
san teljesittetnek.

%
N
CD•n

Ej

Porosz kőszén, 
Salgótarjáni kőszén, 

Kétszermosott kovácsszén,
állandó raktár,

Házhoz szállítva mégrendelhetS.

Kiár Äodor
Irodájában, kőszénnagykereskedés,

Miklós-u. 28. Telefon 445.
Megrendelések

vagonszámra pontosan teljesittetnek,

1975-1907. vk. szám.

Árjegyzékkel kívánatra bementve szolgál. 

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

Köhögés, rekedtség és hnrnt ellen nincs 
Jobb a

Réfhy »fúCzukorkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHY-félét kérjünk, ml- 
—vei sok haszontalan utánzata van._

I doboz 60 fillér.

Csak Itétfcy-félét fogadjunk el!

oL
VkbtCD
t/l
CD&
sJu

árverési hirdetmény.
A debreceni kir. jbiróságnak 

\. 3492/4.—! 907. számú végzése 
folytán közhi ró tétetik, miszerint 
Markoviig Hermann részére Drai 
veczky Sándor debreceni lakostól 
1200 kor. tőke, ennek 1907. október 
2 napjától számítandó 6% kamatai 
és eddi" összesen 184 kor. 46 fill, 
perköltség erejéig 1907. november 
7-én biróilag lefoglalt és 700 kor. 
becsült 1 barna pej heréit háti ló, 
mely végrehajtást szenvedett saját 
tulajdonát képezi 1908. február hó 
17-én délután 3 órakor kezdetét ve­
endő es Debrecenben, Batthyány- 
u'ca 13. szám alatt megtartandó 
nyilvános bírói árverésen a legtöb­
bet^ ígérőnek azonnali készpénzfi­
zetés mellett szükség esetén becs­
áron alul is elfognak adatni.

Debrecen, 1908. jan. 20.
Bodogh Zslgmond,

bírói kiküldött.

bronzmüves. DEBRECEN, Szt-Anna-n. 6.
Készít mindennemű sárgaréz es bronzárukat, légszesz acetylen és villamos cslliároka

átalakítását petróleum ős légszeezről 'villamosra,
Srnfv. ÍaA°,SrMC0?biniílva)- ÜW tisztításokat s min- 

den e szakmába vágó Javításokat elfogad és gyorsan, szakszerűen1 
és jutányos árak mellett eszközöl.

A Hazai Sáz-lzzófény Részvénytársaság ielrecenl képviselője.
Állandó nagy raktár „Bidlnm-fén," éa lefele 6-8 góamótestek- 

ben, üveghengerek, legújabb öngyújtók és egyébb felszerelési kOlielegességekben,
Rvönvörö fényű kiiakat és utcai lámpákban. Júkarban tartást jutányos árban elfogad.
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Aki

olcsón
akar vásárolni,

keresse fel most azOtt Károly
utóda üzletét

Kossuth-n. városháza alat
Csipkék, szalagok, női-pipere és bé­
lésáruk. Ruhadiszek, kézimunka kel­
lékek, férfi ingek és nyakkendők, vi­
rágok, divánpárnák, alsóazoknyák, ha­

risnyák és szabókellókek

IMIcMI ölési leszállítón árak mellett.
Ott Károly n

Tőrlesztéses

kölcsönöket
22—65 évre

földbirtokokra első helyi hsláblázás mel­
lel! engedélyez

A Forgalmi Barik részv.társ,
Plac-ntoa 61. szám. 798

Erzsébet-utca 10. sz.
házban több rendbeli uj száraz 
lakás, két utcai, hat udvari, négy 
pince lakás hozzá tartozó mel­
lékhelyiségekkel, az udvarban 

jó vizű kút Május l-töl

kiadók.
Cim Sipos Bálint

Csapó-utca *3. sas. a.

Eladó nagy ház!
a Hatvan-utcai részben

Hallatlan olcsó, Van vele ondód! 
föld Is. Kedvező fizetései feltételek.

Ezen ház a Hatvan utcai részben 
v?n; Hosszú utcai fronttal. 10 ablak az 
utcára. Évi jövedelme 700 forint. A ház- 

,ar,°?ib 4 kát. hold szán tóföld az On- 
rví’i) "u Eladási ára e nagy háznak és 
oldnek együttvéve mindössze nyolc ezer 

irt. Ez azonban az utolsó ár. Teher van 
rajta 5000 frt. és pedig igen kedvező köl­
csön Debrecen városától. Akinek komoly 
a szándéka olcsó vételt csinálni ne sza- 
lajtfcB el e kedvező alkalmat. 
on„ ,B6v?.bb felvilágosítást nagyon szive- 
_ n es teljesen díjtalanul nyújt a kizáró­
lagosan megbízott

NAGY LAJOS
a .. AA . Első debreceni 

fííít®leXet hirdető és közvetítő irodája“
— p ~U ca uhpi a felpenz is felvétetik.

Naponta friss

nagyváradi élesztő
érkezik

LINPENFELD JENŐ
füszernagykereskedésóbe

Városház n, és Rózsatér 3., hol az nagy­
ban és kicsinyben kapható.

Mindennemű ruhák

tisztítását és festését
szépen és Jutányosán eszközli

K0NCZ JÓZSEF
gőzerőre berendezett

kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító, 
Debreczen,

Batthyány-utca 2. és Vár utca 3. szám 1 
(Zenede épület.)

UJJ v&lllalat
A Teleky-utca 6. sz. alatt

paplan és ma Srác gyárat
létesítettünk.

Készítünk minden e szakmába vágó 
munkát a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelig olcsó árban. 1 

Szives pártfogást 6 ér
JVtatolcsi és Jársa Teleky-utca 6.

Tanuló leányok fe lvétetnek.

ELADATOTT a Magy Lajos 
CSapó-ú. 13. sz. a. levő adás- 
vtoiekgt hirdető es közve­
títő irodája útjáp a Si- 
ü)oi)ffy-ö. 42. Si’áü) alatt 

levő háa:.

Nincs többé gyomorbaja annak, 31 ki a
laJjr"®*

Korltnycai ásványvizet
issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű

emésztést elősegíti.
Főraktár és egyedüli elárusít is Debreren és vidéke részére

(SrüQberger
fűszer- és gyarmatára nagykereskedésében Debrecen, Osapó utca 16. «»rW

Hirdetés.
Ä PebrectOi Első Takarékpénztár

Hatvankettedik Évi Rendes Közgyűlését
1908. február 23-án vasárnap délelőtt 10 órakor Debrecenben, a »Kereskedő Társulat11

tanácstermében tartja.
TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatósági jelentés és az üzleti számadások bemutatása az 1907. évről a nyere­
ség feloszlása iránti javaslattal.

2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Határozás az 1. és 2. pont alatti tárgyakban, nemkülönben az igazgatóság és fel­

ügyelő-bizottság részére szóló felmentvény megadása tekintetében.
A mérleg és nyereség-felosztási javaslatot is tartalmazó igazgatósági éa felügyelő-bizottsági jelenté- 

sek 1908. évi február 15-től fogva, a pénztár helyiségében — a hivatalos órák alatt — megtokinthotők.
Alapszabályaink 26-ik §-a értőimében a közgyűlésen tanácskozási és szavazati joggal bírnak minit 

azon részvényesek, kiknek nevei 1907. december 31-ig a részvénykönyvbe bevezettettek.
Szavazásnál minden részvény egy szavazatra jogosít, azonban a közgyűlésen megjelenő tag sajál 

részvényei után 40 szavazatnál, meghatalmazás folytán másik 40 szavazatnál többet nem gyakorolhat, hát 
mennyi részvényt kópviseljun is. (Alapez. 29. §.)

A szavazatlapok átvételére jogosító igazoló jegyek a közgyűlés előtt a nappal az intézet helyiségül' 
ben átvehetők.
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Kőfis, rövidára, 
férfi divat üzlet,

mely Csapó-utca 10. szám alatt a napokban
megnyílik. Tisztelettel

GELBMAHt! HERMANN
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I APRŐ BERDETÉSEK. jf
! Dili 10 ar/lff diS RMA* ImXI.lí _m IDij» 10 Beiig 40 BIlAr, minden toribbi Bad 

4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott Bid 
~■ — 4 kmjoár, 8 fillér. ,
Lettfteal tndakoxediukra pentesa* Tilt- 
■Mimik, ka a e»tk>,*íes pestakélyeí bb-

kfUdeUk.
r Apr* hirdetések előre fizetendők. %

Levelezés.
KI roly nemesen érző férfi, a ki egy 25 éve 

özvegy szép asszonyt két gyermekével fele-* 
ségul vernie ismeretség hiányában, ezen utón 
fekvő vagyona 800 ezer korona, de csak is 
józan életű, előkel<5 iparos, vagy havi fizeté­
ses alkalmazotti pályázzon, aki nyugalmas, 
boldog otthont biztosit, levelet e lap kiadóhi­
vatala „Vidéki61 címen. 7003 /

ÖZVEGY Barma kéretik Szőkétől neki poste 
restante küldött levvlére válaszolni. 7002

öl

45 ÉVES özv. férfi van egy gyereke, ezer 
korona évi jövedelme, keres egy jól főző 
tisztaság szer elő magános, vagy özvegy nőt 
pár száz korona érték hozomány elég, levelet 
,Biztos jövő1“ jeligére a kiadóba. 2776

ájánlai
KOSSUTH utca 19. 

helyiség ki/adó. sarok és mellette levő bolt
6864

NÉGY szobás utcai lakás, 3 szobás udvari és 
egy szoba előszobával szinte utcai lakás ki- 
adó Szappanos utca 16. szám. 6955

KIADOM ügyes üzlet embernek bodega helyi- 
ségem. Ugyanott egy alig használt billiard 
asztal és márványlapu cassa eladó. Cim a 
kiadól)a’____________________________6952

8AJÄT termésű sámsoni kerti bor dugaszolt 
üvegekben literenként kapható 38 kr. Ho- 
mok utca 118. g951

NYÍR-B ÉLT EK község határában 803 hold 
megfelelő gazdasági épületekkel ellátott tag- 
birtok, 240 hold őszi vetéssel és 17 kát. holdra 
dohány engedéllyel azonnal bérbeadó, esetíeo- 
meg is vehető. Értekezhetni Szilágyi Imre 
ügyvédnél (Csapó-u. 4. ez)________ v 6924

MODERN családi ház minden elképzelhető 
kényelemmel eladó. Hunyady-utca 9. 6922

Aranz János- 
6903

HEGEDŐ, zongora órákat adok az Országos 
Zeneakadémia tan terve szerint elóhaladtabbak- 

nak ia, szerény feltételek mellett. Bővebbet a 
kiadóban. 7004

HOMOKÉÉRT II. járás 169 sz. ház eladó va^y 
több évre kiadó. oJ
Telefon 168. " Telefon 16«.

FÖLDVÁRI L.
Debreceni Első Eleklrolechnikai gyára és vállalata

Koaauth-utca I. szám.
j Gyárt és árusít mindenféle 
' elektrotechnikai oikkkeket.

Rendez be: lakások, üzle­
tek és gyárak részére villa­
mos világítást, kézi- és ma­
gán telefonokat, villámhárí­
tókat, villemos csengőket, en­
nek szakszerű javítását s évi 
jókarban tartását legjutányo- 

R'LT «abban eszközli. —■ Saját motorerő- 
*<» vei berendezett rézcsiszolás, nicke- 

lezés és galvanizálás.
Villamos zseblámpák 1 k. 70 fillértől. Arieirv- 
zék ingyen.
SZARAZ vágott fa 100 klg.-onkónt házhoz

szállítva 1 frt. 40 krért kapható. 1000 klg. vé­
telnél 1 frt. 30 í;r. Varga Károly szón és l’a- 
kereBkedőnél Libapiac, Telefon 465. sz. 6976

25 ÉV óta gfonnálló jóménctelü fűszer üzlet 
mas vállalat miatt átadó. Meszena-utca 26.

KÉT csinosan bútorozott szoba"kiadó. József 
_hír, herceg-utca 19. szám. 7014
KIADŐ lakás a Tócóskertben 2 szobán konyha, 

jóvizü kút, gyümölcsös, vetemónyföld, részben 
tormő szőllővel március 1-ro. Ért. Széchenyi- 

_ utca 42. sz, 7yQ9
EÖTVÖS-utca 35-ik számú uj háznál szép utcai 

lakás kiadó. 6977
BELYEGGYpJTŐKNEK I Legritkább régi bé­

lyegekből állandó dús választék léi és negyed
Régi

1908 február 9

Nii^X 6zcd)as lakást korosok közel a főtéri»*« Pavlovits Károly müépitész. ünnyadi-u. 5®*
EGY Pincér taunló felvétetik Törő 

döglősnél Csapó-utca 14. sz.
F^LXxTPIK- efy Sbakoriiok~iTÄdri^-ps; 

tositó tarsasag debreceni vozérücrvnökséJék 
Koreűkedelmi iskolai végzettség és 
megkivántatik. Sajátkor ideg Írott kérvényei 
a bizonyitvanynyal együtt a társulat ÍrodIS 
ban (Arany Janos-u. 1.) személyesen

EGY jó munkás borbély segéd azonnali belé
pésre kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. ®

QYRRMÉKTELEN házaspár keres máinTíjn 2—3 szobás utcai lakást. Cim a kiadóba.1
BLOUS és derék varrónők jó fizötésserT^T 

tetnek Rótt L. Divatterem Piac-u. 32. 70H
HÄZMESTERNET keresek, gyormektoientTto 

tekezm Nap-utca 16. sz. a tulajdonossal Doh- 
nal Ferencné ugyanott két szobás lakás ki. 
adó az udvarba jó vizű kút. 6gg

ElsidáHe

MESTER utca negyedik száma ház eladó érte,
_"űzhetni benne lakó tulajdonosával. ’ gggj
ELADÓ uj ház beiásitolt udvarral és keRtai 

Zápolya utca 13. ^
ELADÓ tégláskert II.járáson hat uj nyüüThÜ 

cernas fold két darabban is esetleg bérbi 
kivehető, értekezni lehet Darabos utua 54

áron Harmathynál Füvészkerí-u. 14. 
bélyegek magas áron megvételnek.

KIaDO lakás 5 szoba, előszoba, 
Egymalym-utca 4. sz.

égi
6961

íürdőszoaa.
6968

6°éíeSn kÍÍhU6 ^é!szer lefejtett h^kTf^böí 
és 100 méhcsalád jutányosán eladó, meg 
mondja a kiadó. ’

A B9LL),UUFALVaI kertben 2748 négyszögé
Wn? wS08SC Vpajt,áv » °^ütt eladó. értekez hetm Wainos Karoly Piac 32. I. emulet. 6881

EXA9Ó Széchényi kertben 600 nóg jSÜ 
fold megmutatja a csősz. 697J

EIónrP° az 0ndódon » Perecdülőben 1» hók 
300 négyszögöl tanyaföld- Értekezni lehet 1 
tulaja Qiiosnal Csemete-u. 19. yggj

TELEKI-utca 37. egy kovács műhely, szoba, 
konyha, gépész lakatos, vagy asztalosnak 
kiadó, esetleg az egósz udvar. 6984

háromTIMAR-utca 44. szám 
kás Májustól kiadó.

szobás utcai la- 
6982

NAGY Antal kárpitos és diszitő 
utca 38.

AMEDDIG a készlet tart „Coser“ libazsír bö- 
dönönként kilója 2 kor 20 fill, árban kapható 
a Pesti soron levő Alföldi Takarékpénztár 
raktár vállalatánál. Telefon 403. szám. 6881

HARISNYAKAT^ IP A rTvALLA LAÍ Harist 
nyák kötése és fejelése felvállal tátik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. Ő118

A C S A POKERT B E N Jáuosi-ntca 44. sz. ház" 
jó forgalmú füszcrüzlot, korlátlan italmérés és 
trafik eugedélylycl, az üzlethez és italmérés- 
koz tartozó berendezéssel haszonbérbe kiadó 

JSrtekezhtitni ott helyben. 685g
KIADÓ kapu alatti bolthelyiség, értekezhetni 

Kardos László Kossuth-utcai üzletében. 6855
MAGANDETECTIV ajánlkozik a legdíserétebb 

megfigyelésekre és nyomozásokra. Megbízha­
tóságról kezeskedve. Krämer József, Iskola
utca 4-________ 6383

Kiadó obesl tanyabirtok 46 katasztr. hold Véri 
völgy megállónál. Bővebbet Hunyadi-utca 9. 
Bzair-_______________________ 6844

ZSEBÓRA JAVÍTÁS 60 krtól feljebb. Roskop 
műk óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztő óra 1 frt 
75. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve 
üvegek ja vitása fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
őzömben. 9426

KGY-lvET elegánsan bútorozott szoba, előszoba" 
í szoba előszoba, konyha, kamara, hozza- 
7j m^,“ekhelyisógukkel, yreg ]afcas azonm.l 
kiadó. Értekezni: Kossuth-utca 68. kereszt- 
éPu]et-_____ ______  6996

C1MEALMOZN1 tanitek kottából és cigáiivos 
modorba, úgy kezdőket és haladókat, Biharv

_Gizella kis Czegléd-u. 9. szám. 7001
PLISSIROZÄST és gomb készítést" el vállai 

saját lépőin, Kontsok Kornél női divat áru-
háza. 6982

házakhoz. Si- 
6990

ÜGYES fodrászuó ajáólkozik 
monyi-ut 6. szám.

ALKALMI példányok újonnan 1 Harmathynál 
füvészkert-u. 14. Műveltség könyvi, 1—5 köt
60., most 30 frt. Jókai müvéi 1—100 köt.
250., most 140 frt. Rákosi müvei 1—16 köt.
48., most 28 frt. Fáspár. föld körül 1—2 16.,
most 8 frt. Kardos. Wesselényi 1—2 köt. 15., 
most 7.50 frt. Képes vil tört. 1—12 köt 96., 
most 50 frt,, Garai müvei 1—5 köt. 16., most 
8 frt. Endrődi költm. 1—4 köt. 8., most 4 frt, 
Magy- jogi lexikon 1—5 köt. 60., most 30 frt 
SZalay Magy. nem. tört. 1—4 köt. 35., most 
12 irt. Jókai müvei 1—50 köt. 90., most 
40 frt. Endrődi költ. kincsh. 1 köt. 4., most 
2-50 frt. Shakespere szinm. 1—6 köt. 15 
most 7-50 frt. ’

ÜGYES, helyi ösmerettol bíró segéd azonnal 
alkalmazást oyer. Klein Ignác női divat áru­
házában, Piac-utca 24.

: EBADO bútor asztal szék sparket Patai telet 
81- szam-_______________ ______ 6991

FGY ckörtajiga egy Fariig' féle kettős" eke él
egy gép kapa eladó. Zápolya-utca 3. szám.

Ld X.ór.ic»'t;'ile,p ZPv“1 ha* *«~äz 'Ondódoni 
hold lold eladó. Ertokeghetni o^yanott

JOKARBAflevó outor eladó Burgoudia-u. 12. sz
ELADÓ 14 és fél hold föld a fanosikai erdői 

34 ez alatt a nagylétai átfélen a 8 kilomé. 
térnél értekezhetni lohet ugyanott a tulaido 
nosnal Sovágó Andrásnénál 69ü(

ELADÓ ház, vau rajta“ jómenotelü vendéglő 
Kévés pénzzel megvehető. Erzsóbet-ut. 43?

ELAD0 2 drb. f íj tiszti szimeutháli hdtluinapoi 
tarka üsző bor,u. Emdeni lúd, faj baromfi iu 
lányosán eladó Tóth György, nagyerdei kei 
tésztclop. 688i

HONVÉD utca 62. számú hám eladó, értokez.
hetni Mester utca 21. Ugyanott 2000 liter bői 
eiadó. 6931

VILÁGOS pince és két 
Darabos-u. 45.

szobás lakás kiadó.
________ ________ 4017

! ÜGYES blous, pongyola és férfi ing varrónők 
j munkát kaphatnak. Klein Ignác Piac-utca 24.
I Kistemplommal szembe.

uLCSÖN, jókarban, járgányos
eladó. Homok-utca 150. sa.

CSÉPLŐ garnitúrát eladok,
Szóchényi-u. 44. sz.

szeoskavágií
6693

vagy beoseréiek.
6971

Kereslet,

EGY 3 lóerős gyárilag javított cséplő garniturl
eladó. Náuássy István Hajdúnánás. 6973

UJKERT I. járás 27. sz. szóló eladó, érteim:
_hetni Kigyó-u. 45. 6886

Cim i
7013

ELADÓ teljes ffiszerüzlet berendezés.
kiadóba.

EGY igás kocsis és egy béres connvencióra 
felvétetik. Hol ? moginondja a kiad. hiv. 6932

SAVANYÍTOTT káposztát vennék egy hordóval 
privát háztól. Óim a kiadóban. 6894

EGY jócsaládból való leány házvezetőnői állast 
keres. Cim a kiadóba. 6994

kezelő és 
6997

SZIKVIZGY ARI elárusító ügynök, g 
kocsisuk felvétetnek. Teleki-u. 10C

GÉPLAKATOS tanulók felvétetnek 
rtca 44. sz. alatt. Széchónyi-

6970
■PAPLANVARRÓ leányok jó fizetéssel felvé­

tetnek, ugyanott 13—14 óvej lányok felvé­
tetnek. Nap-utca 20. 7005

A SZOBOSZLOI útfélen ebes sailbe T holc
1460 négyszögöl szántó föld eladó. Krtekez 
hetni Nyugoti utca 14. Imre Jánosnál. Ügy 
nökök kizárva. 6961

SoDd nem játék!
Siessen mindenki a

HarmathyMfi“'
mert ott könyv a ml szép és hasz­
nos, drága és Jo, potom áron kaphatói

i Könyvjegyzék ingyen.
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„Meteor“ szálloda
Budapest, Brzsébet-körut 6.

Tulajdonos: RENDES SZIDOR
,0 kényelmesen berendezett szoba. Melegvízfűtés. 

Wies 34 órai liftszolgtiet. Váonnm-Oleaner. Fürdők 
I házban. Szállodai antomobil. Szalonok, társalgók, 
figyelmes kiszolgálás. Mérsékelt árak. Feltétlen tisz- 
L8/.. Fekvés a Keleti és Nyugati pályaudvar közölt 
I tfichnika minden vívmányaival felszerelve. A város 

központján.
4 hoponától.

see

t

Jó házi koszt
kapható

faluról beköltözött özvegy úri nőnél.
Ebéd 3 tál étel Kávé Vacsora
3» kr. lo kr. »» kr.

Bővebbet a zenedével szemben levő Vár­
utcai második kisvendéglőben.

Intelligens uraknak a kapu alatt is 
lehet bejárni. 761

Hol lehet jól szórakozni

?

Templomi és egyéb dísztárgyak, evőeszközök, tálcák stb.
aranyozása «és ezilsitSzése,

Kardok-, sarkantyúk-, korcsolyák-, kocsi-, gép- és bicikli részek, kirakat dívá­
nyok stb. nickelezése. — Csillárok átalakítása, csiszolása és galvanizálása.

Galvanizáló intézet, Debrecen, Piac-utca 43. sz.

A

Xajdumegyei ffiépőanfí mm t Szövetkezet
"V/"

1908. február 23-án délelőtt 11 órakor saját helyiségében (Piac-u. 69. sz.) tartja meg a következő tárgysorozattal
1. Igazgatósági jelentés a múlt évi üzleti év eredményéről
2. Az 1907. évi mérleg és zárószámadás előterjesztése,
3. Felügyelő-bizottsági jelentés és ennek alapján a i'elmentvóuy 

megadása az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére.
4. Igazgatósági tagok választása.

5. Három rendes és egy pót felügyelő-bizottsági tag választása.
6. Evtársulati fel támolók választása.
7. Esetleges inditv nyok, a melyek a közgyűlés előtt 8 nappal 

10 tag aláírásával az igazgatósághoz írásban nyújtandók be.
Debrecen, 1908. február 5.

KIVONAT AZ ALAPSZABÁLYOKBÓL :
Di*. Bruckner Ernő elnök.

67" §. A közgyűlésen csak a szövetkezet férfi tagjai gyakorolhatják szavazati jogukat.
Minden jogosult tag minden törzs betét útin egy szavazattal bir, do saját törzsbotótei után 10 szavazatnál többet senki som gyakorolhat.

. 58• §• Távollevők más tagok utján, nők a szövetkezet valamelyik férfi tagja, kiskorúak, gyámság vagy gondnokság alatt levők és jogi személyek csakis iga­
tolt képviselőjük utján gyakorolhat] ík szavazati jegük at. 6

A meghatalmazottak kötelesok meghatalmazásukat 3 nappal a közgyűlést megelőzőleg az igazgatóságnál letenni.
Egy szövetkezeti tag sem bírhat saját jogán és meghatalmazás utján 20-nál több szavazattal, 

a 4« T.’’a' ^z°k a taF°b- a*I‘*í *10j' befizetéseikkel 10 héttel hátralékban vannak, vagy kölcsönből eredő kei Nézettségeik teljesítésének elmulasztása miatt megpe- 
teltettek és azokat 3 nappal a közgyűlést megelőzőleg nem rendezik, sem szavazati, sem választási joggal nem bírnak.

61. g. A szavazás megkönnyítése céljából minden tag szavazati jogosultságáról és szavazatainak szán ról szavaző-lapet kap.
A szavazó-lapok a közgyűlést megelőzőleg 3 nappal a törszbetótkönyvöcskök felmutatása mellett adatomk ki,

... . A közgyűlés helyén és idejében szavazó-lapok nem adatnak ki s azok, akik szavazati lappokkal nem írnak, sem szavazati sem cselekvő és szenvedő vá­
ltói jogaikat nem gyakorolhatják.

A közgyűlésen kívánatra a személyazonosság igazolandó.
81. §, A záró-számadások és jelentések a közgyűlés előtt 8 nappal a szövetkezet helyiségében a tagol rendelkezésére állanak.

E:„SI

Pénz! Pénz! Pénz!
Törlesztéses, kötvény- és váltó kölcsönöket legkedvezőbben, gyorsan

és biztos eredménynyel folyósittat

Míklós-u. 23.
Telefon 445. sz.

Erről tanúskodnak az alanti elősmsrő levelek:
BESH5SSHETE5H5E5HDebrecen, 1908. január 3.

Kiár Andor nr tanirodájának
Debrecen Nlklés-ntoa 23.

. A legnagyobb köszönettel ós elisme- 
réssej kinyilatkoztatom, hogy Kiár Andor 
írL ba°k>rodája részemre, dacára a mai 
i j, ve? e.Q Pénzviszonyoknak, a legrövidebb 
n_ *.. t,1*?611 kedvező kölcsönt szerzett és 
ho£Äke? Uűua>:t°tt előzékeny «'járásával 
Beigazolta, hogy a hozzáforduló felek érde-
irnőí! •««m előtt tartja, Ezen bank- 

Mindenkinek, aki kedvező kölcsönhöz 
gy rsan akar jutni, a legmelegebben ajánlom. 

Tiez elettel
Fod°r SAndor ós neje Balázs Jolánná. 

Tégláskert II. J. 32.

Debrecen, 1908, január 38.
Kiár Andor árnak Debrecen, ffllklós-n. 23.

Szívesen kinyilatkoztatom, hogy meg­
bízván Ont köleeontigyletem lebonyolításá­
val, azt teljes megelégedésemre, a legrövi­
debb idő alatt keresztülvitte ós miután 
eljárásával minden irányban mrr vagyok 
elégedve, ösmerőseim körében m öi bank­
irodáját legmelegebben logom ajánlani.

Kiváló tisztelettel
Latlnka János, Ispotály-utca 19.

Debrecen, 1908. jan. 29.
Kiár Andor árnak Helyben Mtklós-n. 23.

Köszönettel ismerjük el, hogy ön ré­
szünkre a legrövidebb idő alatt kedvező fel­
tételek mellett, kölcsönt szerzett és a kölcsön 
megszerzése körül tannaitolt előzékeny és 
szakszerű eljárásával meggyőzött bennünket 
•rról, hogy k ötösön ügyekben minden irány­
án a legeredményesebben képes feleinek 
relékét kép-ieeloi, Midőn eljáráséért ezúton 

ie hálás köeaöaetünket fejezzük ki, szívesen 
ígérjük meg, hogy nr. ön bankiredáját ös- 
tierdeeink körében mindenütt ajánlani fogjuk 

Tisztelettel:
>slge Imre, Oslge Imréné, IQ. Oslge Imre, 

IQ. Oslge Mihály Veres-utca 8. szám.



DBBRBCZBNI UJ8ÄO 1908 február
Szives tudomására hozom hogy Józs. 

Wr. herceg-utca 52. számú házunknál sa­
ját termésű vámospircsi

fajberok
U. m.: rlzling, ezerjó, bakarés különféle 
veresborok olcsó napi árakon literes és V2 
literes üvegkebeu kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár. 
Tisztán kezelt borokról kezeskedem.
B. pártfogást kér tisztelettel 

181 Gelberget».
sóé

€!a3ó Simon//y-utcai 34. sz. ház.
Ára 7700 írt. Van rajta többrendbeli 

i lakosztály. Évi lakbér jövedelme 600 frt 
1 Kedvező vétel és feltételek.

Bővebb felvilágosítás nyerhető Ja

I Nagy Lajos hird. irodájában Csapó-u. 13._ _ haikonserv és hairestöiőgyár

Donogán és Somossy
Debrecen, klstemplombazár.

[Óriási szőnyeg raktár|
Függönyök, — ágy- és 
asztalterítők, linoleum, 
borvásznak, flaneltaka­
rók. —- Valódi persa 
^ szőnyegekben ^

|l! Óriási választék !!

£iai)ó ház a Szcn|-y?nna utcában.
Három rendbeli úri lakosztály és ne 

d,í? két rendbeli 3 szoba, előszoba és egv 
rendbeli két .szoba, előszoba és mellék­
helyiségek. Ara 16 ezer forint. Teher­
mentes. Bővebb felvilágosítás nyerhető a
Nagy Lajos bird, irodájában Csapó-u. 13,

Értesít

M

99

fiz o. magy. |. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, ferencz József-u 7. sz. a.)
állami-, megyei- és városi 

tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyug­
díjasoknak mindennemű egyleti ügyben 

úgyszintén 20

törlesztési kölcsönügyekbcn
díjmentes itbalgazltással és tanácsosai szolgál,

Válaszbélyeg csatolandó.

Moskovits József
szabó divatterme

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

Főraktár»: BUDAPEST.
Különlegességek:

Orosz szardíniák, marlnált herlngek, minden- 
! féle csemege áruk, Bismark keringek, gön­

gyölt-, fűszerezett-, fillett- és kocsonyázott 
herlngek, korona szardíniák, halsaláta, Bück- 
ling, Anchovis* Sprottni. Füstölt vöröshnsu 

1 rajnai lazac. Valódi strahisundi-marinált 
keringek.

Kérjen árjegyzéket.

Naponta friss Bückling.
Kapható

milden fiszerüzletfeen.

Tisztelettel értesítjük a n é 
közönséget, hogy a jelen kor igé­
nyeinek minden tekintetben meg­
felelő °

mechanikai üzletünket
és nagy javító műhelyünket
megnyitottuk.

A midőn kérjük a t. közönség 
szíves pártfogását, vagyunk kiváló 
tisztelettel

Geller és Németh
Debrecen, Hatvan-ntca 8. sz,

Szóchenyi-utca legelején egy

bolthelyiség
mely több szoba illetve teremmel 
van kapcsolatban és esetleg ké­
nyelmes úri lakásnak is átalakít­
ható, minden órán kiadó.

Értekezhetni Miklós utca 51. sz. 
alatt a tulajdonossal illetve az 
udvarban a házmesternél. 815

Legszebb! Legjobb! Legtartósabb!
Blaee, svéd és szarvasbőr

JSaját kéezitményü
sérvkötők, — haskötők,
gummi görcsér harisnyák,

Valódi francia és amerikai

gummi különlegességek
SCHÖN SÁNDOR

keztyü-, kötszer és orvosi műszert árában _
Debrecen.

Piac utca 12. szám. (Stencinger ház).

elsőrendű szabőmüheiye
S Piac-iiíca 46, szám az udvarban,

ELADÓ UJ HÁZ,
A város legforgalmasabb helyén 

a, ház 10 évig adómentes, van rajta 
több rendbeli úri lakás, jóvizü szi­
vattyús kút, rendezett szép udvar, 
istálló, mosóház, a ház jövedelmez 
évente 2200 koronát, van rajta teher 
16,000 korona,
Ára 30,000 korona.

Cim megtudható a kiadóba.

I?;í Több millió korona
20 — 30 40 — 50 — 65 évi

I törlesztésre olcsó kamat 
[i mellett kiadatik. Földbirtokra, házra és 

kezességre.
Kölcsönök már SOO koronától 

kezdve folyósitbatók.
Nagy kamatú kölcsönök oIcnó 

kamatú kölcsönre konvertáltatnak.
Bárkinek szívesen ad felvilágosítást

Hartsfein-Bankiizlel
[729 Debrecen,

ntexa H3. hzAiu. 
Telelő« T-ao.

Profisióra.
(Előlegre nem reflektálunk)

keresünk képviseletet, látogatunk, 
ífiszer, cipő, férfi és nőidivatáru üz­
leteket, bazárokat, kávéházakat, ven- 
déglőket, hentes, mészárosokat, péké- • 
két és bútorkereskedőket, az egész j 
országban jól bevagyunk vezetve 
állandóan megszakítás nélkül uta­
zunk és jó referenciával szolgál­

hatunk :

Szendrö Sándor
JEongoraós hangszerkészítő.

Ajánja legjobb gyártmányú

és

Lővy és Króh
Debrecen, kereskedelmi ügynökségi iro­

dájuk, Széchényi-utca 41. szám.

Gramofonjait
I ée nagyválaeztéku

iGramofon- 
lemezeket.

Javításokat és haagolásokáf íMegl* árkai «szüzei.
l«n«erák bérbe kaphatók.

Üzlethelyiség Debrecen, Szf,-Anna-utca 3. sz,

a köz&rgó^éBen. (a PJgá*» : Tkan Óvnia.


